

Spisak kandidata za stipendije studijske 2013/14.godine - općine BREZA

Rbr	Prezime	Ime roditelja	Ime	kategorija	Adresa stanovanja	God . st.	ciklus	Visokoškolska ustanova
1	ABADŽIJA	NUSRET	ADMIR	DPB	M.KEŠKIĆA	I	I	FAK.POLITIČKIH NA.
2	ČOSIĆ	SEJID	ANESA	DPB	ŽUPČA	I	II	FAK.POLITIČKIH NA.
3	DINAR	MIRZA	NEJRA	DPB	MAHALA	I	I	FAK.POLITIČKIH NA.
4	GABELJIĆ	AMIR	AMERA	DPB	ZALOŽJE	II	II	PEDAGOŠKI FAK.
5	GABELJIĆ	AMIR	ANELA	DPB	ZALOŽJE	III	I	PEDAGOŠKI FAK.
6	KABILOVIĆ	SENAHID	SENAHIDA	DPB	G.BREZA	II	I	PRAVNI FAK.
7	KEŠKIĆ	SABAHUDIN	SAUDINA	DPB	F.LASTRIĆA	II	I	PEDAGOŠKI FAK.
8	MEHIĆ	SULJO	SENAD	DPB	SUTJEŠĆICA	II	II	FILOZOFSKI FAK.
9	SMAILBEGOVIĆ	MUHAMED	LEJLA	DPB	SMAILBEGOVIĆI	IV	I	PRIRO.-MATEM.FAK
10	SMAILBEGOVIĆ	ENVER	ŠEJLA	DPB	TIČIJA	I	I	PEDAGOŠKI FAK.
11	VELIĆ	ŠEMSUDIN	ERMIN	DPB	KAMENICE	IV	I	RUDARSKO-GEOLOŠKI
12	BEČIROVIĆ	HASIB	NIHADA	DUDB	I.ŠARIĆA	III	I	FILOZOFSKI FAK.
13	DINAREVIĆ	FUAD	SUMEJA	DUDB	MAHALA	I	I	POLJOP.-PREHR. FAK.
14	MONJARČIĆ	SABRIJA	ALDIN	DUDB	VIJESOLIĆI	I	I	ELEKTROTEHNIČKI
15	ŠABIĆ	MEMSUD	ADIN	DUDB	ŠEHIDSKA13	II	I	FAK.POLITIČKIH N.
16	VELIĆ	MIRZA	AMSAL	DUDB	6.APRIL	I	I	EKONOMSKI FAK.
17	ZAIMOVIĆ	HALIM	ANES	DUDB	BOGUMILSKA	II	I	FAK. KRIMINALISTIKA
18	HASANSPAHIC	IBRAHIM	NEDZLA	DRVI	KAMENICE	II	I	GRAĐEVINSKI FAK.
19	BOTIĆ	OSMAN	MUDZEJNA	DRVI	6.APRIL	IV	I	ZDRAVSTVENI STUDIJ
20	SALCINOVIĆ	MURIS	ADINA	DDB	ŽUPČA	I	II	SAOBRAĆAJ I KOMUN.
21	CIGURA	IBRAHIM	AZRA	DDB	ŽUPČA	I	II	MAŠINSKI FAK.
22	BUZA	SEAD	HANKA	DDB	BATE	II	I	JAVNA UPRAVA
23	NUMIĆ	IBRO	ZEHRID	DDB	BUKOVIK	II	I	VETERINARSKI FAK..
24	MURATOVIĆ	NEZIR	NEJRA	DDB	SMAILBEGOVIĆI	III	I	FILOZOFSKI FAK.
25	ŠAHIĆ	SAMIR	SAMIRA	DDB	BULBULUŠIĆI	I	II	EKONOMSKI FAK.
26	ZAIMOVIĆ	REMZIJA	FARUK	DDB	KAMENICE	I	II	ELEKTROTEHNIČKI
27	HASANSPAHIĆ	FADIL	EMINA	DDB	KAHVE	I	II	POLJOP.-PREHRA. FAK
28	DERVIŠEVIĆ	MEHMED	NERMINA	DDB	MAHALA	II	II	JAVNA UPRAVA
29	TRAKO	HAMZA	MUAMER	DDB	VIJESOLIĆI	IV	I	FAK. KRIMINALISTIKA
30	SMAILBEGOVIC	SEAD	ADHA	DDB	SMAILBEGOVICI	I	II	EKONOMSKI FAK.
31	JUSIĆ	NEVZET	NAIDA	DDB	I. ŠARIĆA	II	I	ZDRAVSTVENI STUD.
32	ŠABANOVIĆ	MUFID	ADMIR	DRVI	BATE	I	I	MEDICINSKI FAK.

33	SILAJDŽIĆ	BAJAZIT	AMRA	DDB	ŽUPČA	II	II	EKONOMSKI FAK.
34	KAPETANOVIĆ	AHMET	AMINA	DDB	SMAILBEGOVIĆI	II	I	FILOZOFSKI FAK.
35	FRLJAK	SUVAD	NEJRA	DDB	G.BREZA	I	I	FILOZOFSKI FAK.
36	KARAMUSTAFIĆ	REFIK	AMRA	DDB	BULBULUŠIĆI	IV	I	PRIROD.-MATEM.FAK
37	DEDIĆ	HAJRUDIN	KENAN	DDB	MAHALA	I	I	ELEKTROTEHNIČKI .
38	ĆOSIĆ	SEDIN	SIDIK	DRVI	ZALOŽJE	I	I	POLJOP.-PREHR. FAK
39	ŠIŠIĆ	NUSRET	ADNA	DRVI	BANJEVAC	I	I	VETERINARSKI FAK.
40	IMAMOVIĆ	SADIK	ADMIR	DDB	STARA KULA	III	I	ELEKTROTEHNIČKI
41	KADRIĆ	RASIM	MIRNESA	DDB	ZALOŽJE	I	I	FILOZOFSKI FAK.
42	BULJETOVIĆ	FARUK	AMILA	DDB	BUKOVIK	I	I	MAŠINSKI FAK.
43	NESIMOVIĆ	SEAD	AMIR	DDB	ŽUPČA	III	I	FILOZOFSKI FAK.
44	SALČINOVIĆ	DŽENAN	ĐEJLAN	DDB	ŽUPČA	III	I	FAK.POLITIČKIH NA.
45	OPAČIN	FADIL	ELDAR	DDB	ŽUPČA	I	I	POLJOP.-PREHR. FAK.
46	KOVAČ	SAKIB	AMINA	DDB	PODGORA	II	I	PEDAGOŠKI FAK.
47	HRŠUMOVIĆ	NAZIF	HARIS	DDB	BANJEVAC	II	I	EKONOMSKI FAK.
48	BULJETOVIĆ	EDIN	MIDHETA	DDB	BUKOVIK	I	I	EKONOMSKI FAK.
49	DURANOVIĆ	REŠAD	ALDIJANA	DDB	ŠEHIDSKA	I	I	FAK.POLITIČKIH NA.
50	HUSEINOVIC	SACIR	NINA	DRVI	BATE	I	II	FILOZOFSKI FAK.

Spisak kandidata koji su ostvarili pravo na stipendiju za studijsku 2013/2014.godine - općine DOBOJ JUG

Rbr	Prezime	Ime roditelja	Ime	Kategorija	Adresa stanovanja	God. st.	ciklus	Visokoškolska ustanova
1	AVDIĆ	KASIM	ADMIR	DPB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	I	II	VELEUČILIŠTE TECHNIKUM U BEČU
2	HALILOVIĆ	SENAD	SANA	DPB	RAŠKA BB DOBOJ	I	I	PEDAGOŠKI FAKULTET U SARAJEVU
3	HADŽIKADUNIĆ	AVDO	ALMIRA	DPB	MRAVIĆI DOBOJ JUG	III	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET U TUZLI
4	HADŽIKADUNIĆ	SULEJMAN	ESADA	DPB	MAKLJENOVAC DOBOJ	IV	I	AKADEMIJA UMJETNOSTI U DOBOJU
5	HAJRIĆ	AMIR	AMIRA	DPB	RAŠKA BB DOBOJ	IV	I	FAKULTET ZA EKONOMIJU I MENADŽMENT SLOBOMIR P UNIVERZITETA U DOBOJU
6	HAJRIĆ	AMIR	SEDIN	DPB	RAŠKA BB DOBOJ	II	I	PRAVNI FAKULTET SLOBOMIR P UNIVERZITETA U DOBOJU
7	LETIĆ	ADEM	ANELA	DPB	POTOČANI DOBOJ	II	I	VETERINARSKI FAKULTET U SARAJEVU
8	MUSTAFČIĆ	REŠAD	AZRA	DPB	ŠEVARLIJE, DOBOJ	II	II	POLJOPRIVREDNO-PREHRAMBENI FAKULTET U SARAJEVU
9	MUMINOVIĆ	MIRSAD	HARISA	DPB	KOTORSKO DOBOJ	IV	I	FAKULTET ZA KRIMINALISTIKU, KRIMINOLOGIJU I SOCIJALNU PSIHIJU U SARAJEVU
10	RAZIĆ	FERID	AMINA	DPB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	IV	I	MAŠINSKI FAKULTET U ZENICI
11	TERZIĆ	ENES	NERMANA	DPB	ARAĐORĐEVA 51/20 DOBOJ	III	I	VISOKO POSLOVNA TEHNIČKA ŠKOLA U DOBOJU
12	MUJAKOVIĆ	ISMET	ARMELA	DUSB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	V	I	FARMACEUTSKI FAKULTET U TUZLI
13	MURATOVIĆ	ŠEMSUDIN	HARIS	DRVI	MATUZIĆI DOBOJ JUG	III	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET U DOBOJU
14	TUKIĆ	NEVZET	DANIRA	DRVI	MRAVIĆI DOBOJ JUG	V	I	FARMACEUTSKI FAKULTET U TUZLI
15	MURATOVIĆ	OSMAN	NEDIM	DRVI	MATUZIĆI DOBOJ JUG	I	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET U TUZLI
16	JUPIĆ	SADMIR	BELMAR	DRVI	MATUZIĆI DOBOJ JUG	III	I	FAKULTET ZA INFORMACIONE TEHNOLOGIJE SLOBOMIR P UNIVERZITETA U DOBOJU
17	SKULA	EDIN	AIDA	DRVI	MATUZIĆI DOBOJ JUG	I	I	MEDICINSKI FAKULTET U TUZLI
18	ALIČIĆ	NUSRET	ALDINA	DDB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	IV	I	PORESKA AKADEMIJA SLOBOMIR P UNIVERZITETA U DOBOJU
19	MAKAREVIĆ	HUSO	MERIMA	DDB	MAKLJENOVAC DOBOJ	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET U TUZLI
20	MUJAKOVIĆ	NIJAZ	DŽENAN	DDB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	IV	I	RUDARSKO-GEOLOŠKO-GRAĐEVINSKI FAKULTET U TUZLI
21	KAVAZOVIĆ	DENIS	LEJLA	DDB	PRIDJEL G DOBOJ	II	I	FAKULTET ZA TAHNIČKE STUDIJE U TRAVNIKU
22	KRLIČEVIĆ	SENAD	ZERINA	DDB	MRAVIĆI DOBOJ JUG	I	I	FARMACEUTSKI FAKULTET U TUZLI
23	JUPIĆ	AMIR	DINO	DDB	ŠEVARLIJE, DOBOJ	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U TUZLI
24	MUJKANOVIĆ	ALMIR	ASMIR	DDB	MILJKOVAC DOBOJ	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET U DOBOJU
25	ŠKILJO	MEHMED	ERVIN	DDB	ONJI ŠUŠNJARI 8 DOBOJ	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET U DOBOJU
26	ŠEČIĆ	ŠEMSO	ŠMERALD	DDB	MRAVIĆI DOBOJ JUG	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
27	SPREČO	MUJO	ENES	DDB	MRAVIĆI DOBOJ JUG	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET U DOBOJU
28	ŠEČIĆ	HAJRUDIN	AMRA	DDB	MRAVIĆI DOBOJ JUG	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
29	SKULA	MUŠIR	NADINA	DDB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	I	I	EKONOMSKI FAKULTET U TUZLI
30	ISIĆ	ENVER	AHMED	DDB	LOBODILAČKA 79 DOBOJ	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET U DOBOJU

31	OMIĆ	FADIL	SELMIR	DDB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
32	MUJKIĆ	NISVET	HAZIM	DDB	ŠEVARLIJE, DOBOJ	V	I	VETERINARSKI FAKULTET U SARAJEVU
33	ŠKILJO	LATIF	JASMINA	DDB	MRAVIĆI DOBOJ JUG	IV	I	RUDARSKO-GEOLOŠKO-GRAĐEVINSKI FAKULTET U
34	DELIC	HAJRUDIN	SAMIRA	DDB	MRAVIĆI DOBOJ JUG	II	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET U DOBOJU
35	KRLIČEVIĆ	FAHRUDIN	WIZAN ELM	DRVI	MRAVIĆI DOBOJ JUG	II	I	STOMATOLOŠKI FAKULTET U SARAJEVU
36	HADŽIKADUNIĆ	IZAJIM	SANIDA	DDB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
37	TUKIĆ	IZET	SELMA	DDB	MRAVIĆI DOBOJ JUG	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
38	BEGIĆ	IZUDIN	HALID	DDB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	IV	I	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE U TUZLI
39	HADŽIKADUNIĆ	MUGDIN	ADNANA	DDB	MAKLJENOVAC DOBOJ	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET U TUZLI
40	SMAJLBAŠIĆ	HUSEIN	ALMEDIN	DDB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
41	HASANIĆ	SULEJMEN	KADA	DDB	MRAVIĆI DOBOJ JUG	I	I	EKONOMSKI FAKULTET U TUZLI
42	IBRIŠIMOVIĆ	ENES	HARIS	DDB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	I	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET U TUZLI
43	MEHINOVIĆ	MIRALEM	NEDIM	DDB	ŠEVARLIJE, DOBOJ	IV	I	PRAVNI FAKULTET SLOBOMIR P UNIVERZITETA U D
44	ALIĆIĆ	AFAN	EMIRA	DDB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	I	I	EKONOMSKI FAKULTET U TUZLI
45	GRAHIĆ	NAŠID	INDIRA	DDB	PRIDJEL G DOBOJ	II	II	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA U SARAJEVU
46	KIKIĆ	NURUDIN	EMINA	DDB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	I	I	FAKULTET ZA SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE U SARAJEVU
47	ŠKILJO	HAJRUDIN	ELMA	DDB	MRAVIĆI DOBOJ JUG	II	I	EKONOMSKI FAKULTET U SARAJEVU
48	MALIĆBEGOVIĆ	AMIR	AMINA	DDB	DOBOJ	III	I	PRAVNI FAKULTET U SARAJEVU
49	FEHRIĆ	RASIM	ELVEDINA	DDB	ŠEVARLIJE, DOBOJ	IV	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET U TUZLI
50	BAŠIĆ	EMIR	NERMA	DDB	RAŠKA BB DOBOJ	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U TUZLI
51	ZAIMOVIĆ	ZIJAD	AHMET	DDB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	IV	I	EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET U TUZLI
52	DERAKOVIĆ	NEDŽAD	NEDŽARA	DDB	MATUZIĆI DOBOJ JUG	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U SARAJEVU

Spisak kandidata za stipendije studijske 2013/14.godine - općine KAKANJ

Rbr	Prezime	Ime roditelja	Ime	Kategorija	Adresa stanovanja	God. st.	ciklus	Visokoškolska ustanova
1	BANJIĆ	ZIJAD	AMIR	DPB	IVNICA	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
2	BAŠIĆ	NUSRET	NEDŽAD	DUDB	PATRIOTSKE LIGE	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
3	BEČIRHODŽIĆ	MUNEVER	AMILA	DPB	V Div. NOP-a	II	I	F.POLITIČKIH NAUKA
4	BEGIĆ	DŽEVAD	ŠEJLA	DPB	SEOCE	I	I	PRAVNI FAKULTET
5	BERBIĆ	NERMIN	KENANA	DUDB	CRKVENJAK 10	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
6	HASAGIĆ	FIKRET	SANELA	DUDB	Ž.STANICA	I	I	EKONOMSKI FAKULTET
7	HELJA	EKREDIN	ELDINA	DRVI	BRANILACA bb	I	I	EKONOMSKI FAKULTET
8	HRUSTO	ENES	SAMRA	DRVI	A.IZETBEGOVIĆA	II	I	MAŠINSKI FAKULTET
9	HUKIĆ	MIRSAD	SAMRA	DPB	A.IZETBEGOVIĆA	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI F.
10	HUKIĆ	MIRSAD	MIRSAD	DPB	A.IZETBEGOVIĆA	I	I	AGROMEDITERANSKI F.
11	KOVAČ	NIHAD	ELMIN	DPB	A.IZETBEGOVIĆA	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
12	KOVAČ	SENAD	EMRA	DUDB	B. JEDINSTVA	III	I	FARMACEUTSKI FAKULTET
13	LJEVIĆ	NASER	AMAR	DPB	7 MUSLIMANSKA	I	I	PRAVNI FAKULTET
14	MRKONJIĆ	MUFID	IRMELA	DPB	A.IZETBEGOVIĆA	III	I	PRAVNI FAKULTET
15	MUŠIJA	EKREM	FATIMA	DPB	ZPO	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET
16	MUŠIJA	EKREM	SENAD	DPB	ZPO	II	II	ŠUMARSKI FAKULTET
17	NEIMARLIJA	ALMIR	ELDAN	DUDB	OBRE 51	III	I	F.ZA SAOBRAČAJ I KOMUN
18	NOKTO	VEDIN	EDINA	DPB	VATROGASNA	VI	I	STOMATOLOŠKI FAKULTET
19	OMERSPAHIĆ	ŠEVAL	BDURAHMA	DPB	BRANILACA bb	III	I	RGG FAKULTET
20	PILJUG	SAFET	AMRA	DUDB	PODBORJE	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
21	SEMIĆ	SELVEDIN	ARMIN	DUDB	BUKOVLJE	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
22	VEISPAHIĆ	SAMIR	AMER	DUDB	ZGOŠĆA	II	II	F.POLITIČKIH NAUKA
23	ZEKIĆ	HAJRUDIN	MIRZA	DRVI	A.IZETBEGOVIĆA	III	I	F.ZA SAOBRAČAJ I KOMUN
24	ŠKORIĆ	EDIN	LEJLA	DDB	DUBOVO BRDO	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
25	KARAHODŽIĆ	ENIZ	MEDINA	DDB	D. BANJEVAC	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
26	TOPALOVIĆ	MURIS	SALIHA	DDB	BRUS	II	I	MEDICINSKI FAKULTET
27	BEČIRHODŽIĆ	ADEM	DŽENANA	DRVI	MALJEŠ bb	IV	I	F.ZA METALURGIJU I MAT.
28	BAŠIĆ	MUHAMED	AIDA	DDB	KOPRIVNICA	III	I	VETERINARSKI FAKULTET
29	ČATIĆ	HALID	FATIMA	DDB	BRNJ	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
30	GLUHIĆ	KEMAL	EDIN	DDB	MALJEŠ bb	V	I	STOMATOLOŠKI FAKULTET
31	ČELEBIĆ	MUNIR	FEJSAL	DDB	D. KAKANJ	III	I	INTERNATIONAL BURCH
32	ČELIKOVIĆ	MUJAGA	DŽENANA	DDB	TRŠĆE	I	I	POLJOPRIVREDNO-PREHRA.
33	HEGANOVIĆ	ESAD	ELVEDIN	DDB	BISTRİK	II	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
34	SIKIRA	KEMAL	RAMIZA	DDB	D.PAPRATNICA	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
35	ŠKULJ	NUSRET	ELMIN	DDB	BRNJIC	I	II	GRAĐEVINSKI FAKULTET
36	HASAGIĆ	ENIJAD	LEJLA	DDB	A. HASAGIĆA	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
37	ČIZMIĆ	BELMA	EMRA	DRVI	BRANILACA	I	I	EDUKACIJSKI FAKULTET
38	DELIĆ	EDHEM	MUAMER	DDB	TRŠĆE	I	II	MAŠINSKI FAKULTET
39	HADŽIĆ	FIKRET	EMINA	DDB	OBRE 4	VI	I	MEDICINSKI FAKULTET
40	STAPIĆ	VLADO	MARIJA	DRVI	POLJE 22	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
41	KADIĆ	EDIN	KENAN	DDB	BILJEŠEVO	I	I	F.ZA SAOBRAČAJ I KOMU.
42	BEGIĆ	EMIR	AMIRA	DDB	VATROGASNA	III	I	PRAVNI FAKULTET
43	MUFLIZOVIĆ	ŠEVKO	ALIJA	DDB	KUČIĆI 36	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
44	ŠLJIVO	MENSUR	MIRALEM	DDB	PLANDIŠTE	II	I	MAŠINSKI FAKULTET
45	MUSIĆ	AVDO	ARMEL	DDB	DUBOVO BRDO	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
46	MUSIĆ	RAŠID	MENSUR	DDB	M.SKOP LJAKA	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
47	TURSUM	ZIJAD	LEJLA	DDB	M.SKOP LJAKA	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
48	GADŽUN	MUJO	MAHIRA	DDB	G. LUČANI	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI F.
49	KUBAT	FADIL	SUAD	DDB	M.SKOP LJAKA	II	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET

50	GAGULIĆ	HASAN	ELMEDIN	DDB	VARALIĆI 96	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
51	GLUHIĆ	IRFAN	ELMEDIN	DDB	HRASTOVAC 4	II	I	MAŠINSKI FAKULTET
52	KAHRIMAN	MUJO	ALMIR	DDB	D.PAPRATNICA	IV	I	MAŠINSKI FAKULTET
53	MUSIĆ	DERVIŠ	JASMINA	DDB	HRASNIČKI PUT	II	I	F.POLITIČKIH NAUKA
54	DELIĆ	MIRZET	ASMER	DDB	V DIV. NOP-a	III	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
55	SMAKA	EDIN	EDVIN	DRVI	B.JEDINSTVA	IV	I	FAKULTET SPORTA I TJ.OD.
56	ALAJBEGOVIĆ	SABAHUDIN	EMINA	DDB	KARAULSKO POLJE	IV	I	FAKULTET SPORTA I TJ.OD.
57	AVDISPAHIĆ	MEMNUN	ALEM	DDB	HRASNO 61	I	I	POLITEHNIČKI FAKULTET
58	KARAHOŽIĆ	MUNIR	ELZANA	DDB	S.JAŠARPAHIĆA	VI	I	MEDICINSKI FAKULTET
59	KOVAČ	NIJAZ	ERMINA	DDB	PRVI MAJ 39	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
60	KRIVOKAPA	FIKRET	TARIK	DDB	USIJEL 19	I	II	ELEKTROTEHNIČKI
61	SELIMOVIĆ	MENSUR	INES	DDB	DOBOJ	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
62	ČOBO	FARUK	MEHMED	DDB	ZGOŠĆA	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
63	MERDIĆ	ČAŠIF	MUAMER	DDB	PRVI MAJ	II	I	MAŠINSKI FAKULTET
64	ORMANOVIĆ	MUAMER	AIDA	DRVI	A.IZETBEGOVIĆA	III	I	PRAVNI FAKULTET
65	SPAHIĆ	MUNIR	AMINA	DDB	HRASNO 23	I	I	POLITEHNIČKI FAKULTET
66	ŠAHMAN	ASIM	ASMIR	DDB	PRVI MAJ	II	II	F.ZA SAOBRAČAJ I KOMU.
67	ALIEFENDIĆ	MENSUR	MEHO	DDB	ZGOŠĆA	III	I	PMF
68	KARAMUJA	MEHMEDALIJ	IRNA	DRVI	KUČIĆI	III	I	F.ZA METALURGIJU I MAT.
69	ŠLJIVO	ISMET	MERJEMA	DDB	HRASNIČKI PUT	III	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
70	FAZLIĆ	ASIM	AMELA	DDB	A.IZETBEGOVIĆA	II	II	F.ZA SAOBRAČAJ I KOMU.
71	SKOPLJAKOVIĆ	ALMIR	AJLA	DDB	311 LAHKE BRIG.	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
72	SKELEDŽIJA	MIRNES	KERIM	DDB	MALJEŠ bb	I	I	RGG FAKULTET
73	BAJTAREVIĆ	AMIR	DANJA	DDB	B.JEDINSTVA	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
74	BALEŠIĆ	DERVIŠ	ALMA	DRVI	M.SKOPLJAKA	IV	I	FARMACEUTSKI FAKULTET
75	BIŠĆO	FAHRUDIN	IRNIS	DDB	ZPO	II	I	MEDICINSKI FAKULTET
76	HADŽIĆ	NEVZET	DELILA	DDB	OBRE bb	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
77	ŠKORIĆ	ZAHID	ZAKIRA	DDB	309 BRDSKE BR.	II	I	F.ZA METALURGIJU I MAT.
78	ZAIMOVIĆ	KEMAL	BADEMA	DDB	27 JULI br.5	I	I	PRAVNI FAKULTET
79	GAČIĆ	EŠEF	EMRAH	DDB	VARALIĆI	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
80	DEMIR	ADIN	ARMIN	DDB	ŠEHIDA 110	II	I	INTERNATIONAL BURCH
81	DRIJENČIĆ	MERSUDIN	ILMA	DDB	D. KAKANJ	II	I	PRAVNI FAKULTET
82	HADŽIĆ	HASAN	DAMIR	DDB	VATROGASNA	IV	I	F.ZA METALURGIJU I MAT.
83	KORDIĆ	SUAD	ERMIN	DDB	POVEZICE	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
84	ČEHAJIĆ	BAHRUDIN	ANELA	DDB	OMERA MASLIĆA	III	I	FARMACEUTSKI FAKULTET
85	ČEHAJIĆ	SABIT	BELMIN	DDB	PLANDIŠTE	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
86	KARZIĆ	MIRSAD	OSMAN	DRVI	KAPAROVIĆI 16	IV	I	RGG FAKULTET
87	MARUŠIĆ	NERMIN	DALILA	DDB	DUMANAC	I	II	POLJOPRIVREDNO-PREHRA.
88	BAŠIĆ	HILMIJA	ARMIN	DDB	KOPRIVNICA	I	II	PMF
89	AJDINOVIĆ	ESDIN	NEJRA	DDB	UL.PAŠE KUBATA	II	I	PMF
90	ČOSIĆ	BESIM	BELMIN	DDB	BISTRİK 37	I	I	EKONOMSKI FAKULTET
91	GRAHIĆ	KASIM	ADEL	DDB	HODŽIĆI	II	I	RGG FAKULTET
92	HADŽIĆ	DŽEMAL	AJLA	DDB	A.IZETBEGOVIĆA	I	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET
93	KUBURA	NIHAD	NEJRA	DDB	O. MASLIĆA 59	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET
94	MUŠIJA	SALKO	HARIS	DDB	4 JULI	II	I	F. SPORTA I TJ.ODGOJA
95	PILJUG	SAFET	EDIN	DDB	VARALIĆI	I	II	MAŠINSKI FAKULTET
96	ČAJO	MIRSAD	SAMRA	DDB	BRNJ 35	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
97	ČAUŠEVIĆ	NEDIM	ADMIR	DDB	ŠEHIDA 116	I	I	F.POSLOVNE INFORMATIKE
98	MIJOČ	HASAN	MIRNESA	DDB	PRVI MAJ 22	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
99	STRIKA	BAHTIR	ILMA	DDB	VARDA	IV	I	PMF
100	VELIĆ	MIRSAD	MELISA	DDB	A.IZETBEGOVIĆA	I	I	EKONOMSKI FAKULTET

Spisak kandidata za stipendije studijske 2013/14.godine - općine MAGLAJ

Rbr	Prezime	Ime roditelja	Ime	Kategorija	Go	ci	Visokoškolska ustanova
1	BRADARIĆ	MUHAMED	NERMA	DPPB	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET TUZLA
2	DIKEDŽIĆ	ŠEVAL	ERNAD	DPPB	III	I	VISOKA POSLOVNA TEHNIČKA ŠKOLA DOBOJ
3	GRAČIĆ	AZIZ	ERNAD	DPPB	VI	I	STOMATOLOŠKI FAKULTET U SARAJEVU
4	GRAČIĆ	JASMIN	SADIN	DPPB	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET ZENICA
5	GRAČIĆ	JASMIN	EMINA	DPPB	I	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET TUZLA
6	HALILOVIĆ	ISMET	SELMA	DPPB	I	I	PRAVNI FAKULTET ZENICA
7	HASANIĆ	ILIJAS	VEDAD	DPPB	II	II	EKONOMSKI FAKULTET SARAJEVO
8	HODŽIĆ	SEAD	ELA	DPPB	IV	I	PRAVNI FAKULTET ZENICA
9	HODŽIĆ	JASMIN	SELENA	DPPB	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET ZENICA
10	JAŠIĆ	IBRAHIM	DŽEJLANA	DPPB	III	I	PRIRODNO MATEMATIČKI FAKULTET SARAJEVO
11	MEHINAGIĆ	SAFET	IRMA	DPPB	IV	I	RUDARSKOGEOLOŠKO GRAĐEVINSKI FAKULTET TUZLA
12	MUJKANOVIĆ	SABAHUDIN	INDIRA	DPPB	I	II	FAKULTET POSLOVNE EKONOMIJE VITEZ
13	MUJKIĆ	SEMIZ	ADMIR	DPPB	II	II	FAKULTET INFORMACIJSKIH TEHNOLOGIJA MOSTAR
14	MUMINOVIĆ	SALIH	ANESA	DPPB	I	I	POLJOPRIVREDNO-PREHRAMBENI SARAJEVO
15	MUMINOVIĆ	SEAD	SABINA	DPPB	I	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET ZENICA
16	PRAČIĆ-ŠEHIĆ	AMIR	ANISA	DPPB	I	I	PRAVNI FAKULTET TUZLA
17	RUVIĆ	ASIM	ASIMA	DPPB	II	I	EKONOMSKI FAKULTET U TUZLI
18	SALKIĆ	EMIR	AMELA	DPPB	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET ZENICA
19	SEJMEHOVIĆ	ENIS	AMELA	DPPB	II	I	ZDRASTVENI FAKULTET ZENICA
20	ŠAHBAZ	AKIF	ADMIR	DPPB	III	I	FAKULTET ZA SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE SARAJEVO
21	DELIĆ	HARIS	EMIR	DURVI	III	I	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE TUZLA
22	HAJDIĆ	KEMAL	RAŠIDA	DURVI	I	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET TUZLA
23	ČAMIĆ	SEAD	SABINA	DURVI	IV	I	FAKULTET ZDRASTVENIH STUDIJA U SARAJEVU
24	HADŽAVDIĆ	BESIM	BEGO	DURVI	IV	I	PEDAGOŠKI FAKULTET ZENICA
25	PEHIĆ	ADIN	JASMINA	DURVI	II	I	MAŠINSKI FAKULTET ZENICA
26	ŠAHINOVIĆ	SEJAD	BENJAMIN	DURVI	I	I	SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE SARAJEVO
27	TESKEREDŽIĆ	HAZIM	ELMA	DURVI	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U SARAJEVU
28	ČAKRAMA	AHMET	SENID	DRVI 80%	I	II	GRAĐEVINSKI FAKULTET U SARAJEVU
29	HRNJIĆ	ESAD	ANES	DRVI 80%	III	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET U DOBOJU
30	MUSTAFIĆ	MUFID	SADMIR	DRVI 90%	II	I	FAKULTET ISLAMSKIH NAUKA SARAJEVO
31	ZAHIROVIĆ	FAHRUDIN	NEDŽMA	DRVI 90%	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET ZENICA
32	BEŠIĆ	SABAHUDIN	LEJLA	DDB	I	I	ZDRASTVENI FAKULTET ZENICA
33	KADRIĆ	AMIR	ANITA	DDB	I	I	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE TUZLA
34	MUMINOVIĆ	HAJRUDIN	FAHRUDIN	DDB	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET TUZLA
35	MAČKOVIĆ	AMIR	AZRA	DDB	I	I	FAKULTET ZDRASTVENE NJEGE VITEZ
36	TOPČIĆ	HIMZO	JASMIN	DDB	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE U ZENICI
37	SULJAKOVIĆ	ŠEMSUDIN	AMELA	DDB	III	I	SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE SARAJEVO
38	MEŠKIĆ	SENAID	ADMIR	DRVI 60%	III	I	MAŠINSKI FAKULTET ZENICA
39	HUSIĆ	BEĆIR	ADNANA	DDB	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET ZENICA
40	HAJDIĆ	RAMIZ	MIRNESA	DDB	I	I	MAŠINSKI FAKULTET ZENICA
41	MEŠKIĆ	SENAID	AMEL	DDB	I	I	MAŠINSKI FAKULTET SARAJEVO

42	MEHINAGIĆ	MUHAREM	ALDIJANA	DDB	III	I	EKONOMSKI FAKULTET ZENICA
43	KUSUR	HASAGA	ALMIN	DRVI 30%	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET ZENICA
44	MAHMUTAGIĆ	RASIM	ELDINA	DRVI 30%	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET U DOBOJU
45	KARABEGOVIĆ	EDO	ELMA	DRVI 60%	I	I	FARMACEUTSKI FAKULTET TUZLA
46	SMAJUKOVIĆ	EDIN	EDINA	DDB	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET ZENICA
47	JASIĆ	SAFET	ALEN	DDB	IV	I	FAKULTET ISLAMSKIH NAUKA SARAJEVO
48	KADUŠIĆ	HUSEIN	KENAN	DDB	II	I	INTERNATIONAL BURCH UNIVERSITY
49	RELATIĆ	VELIMIR	DEANA	DDB	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET SARAJEVO
50	HUSANOVIĆ	SEFER	ANISA	DDB	III	I	EKONOMSKI FAKULTET ZENICA
51	MUJAGIĆ	ZAKIR	SUVADA	DDB	I	I	MAŠINSKI FAKULTET ZENICA
52	MAHMUTAGIĆ	MUHAMED	EDIN	DRVI 30%	III	I	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE TUZLA
53	DELIĆ	FAHIR	MERSID	DDB	III	I	MEDICINSKI FAKULTET TUZLA
54	MEŠKIĆ	EMIN	BERINA	DDB	I	I	FATIH UNIVERZITET TOMER TURSKA
55	HUSIĆ	NERMIN	SAFET	DDB	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET U DOBOJU
56	SPAHIĆ	HILMO	AZRA	DDB	III	I	PEDAGOŠKI FAKULTET ZENICA
57	JASKIĆ	SEJFO	ESMERALDA	DDB	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET ZENICA
58	MUSAEFENDIĆ	HUSEIN	SADINA	DRVI 50%	I	I	VETERINARSKI FAKULTET U SARAJEVU
59	KARABEGOVIĆ	ŠAHBEG	NAIDA	DDB	I	I	ZDRASTVENI FAKULTET ZENICA
60	KOSOVČIĆ	MUNIB	ELMIN	DDB	II	I	MAŠINSKI FAKULTET ZENICA
61	MUJAGIĆ	MUSTAFA	SELMA	DDB	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET ZENICA
62	HUSANOVIĆ	SEJFUDIN	AIDA	DDB	II	I	MAŠINSKI FAKULTET ZENICA
63	MEŠANOVIĆ	EMIR	DALILA	DDB	I	I	PRIRODNO MATEMATIČKI FAKULTET SARAJEVO
64	SPAHIC	SALKO	ENIDA	DDB	IV	I	PRIRODNO MATEMATIČKI FAKULTET TUZLA
65	JASIĆ	SIFET	ELMEDINA	DDB	IV	I	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE TUZLA
66	MUSIĆ	ESAD	HARIS	DDB	II	I	POLITEHNIČKI FAKULTET ZENICA
67	HUSAKOVIĆ	IBRAHIM	ALMA	DDB	IV	I	PEDAGOŠKI FAKULTET ZENICA
68	HUSAKOVIĆ	HUSEJIN	MINELA	DDB	II	I	FAKULTET NA POREZNOJ AKADEMIJI SLOBOMIR P. UNIVERZITETA DOBOJ
69	PRAČIĆ	RAMIZA	NERMINA	DDB	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET ZENICA
70	HERALIĆ	EDIN	EMINA	DRVI 40%	III	I	ZDRASTVENI FAKULTET ZENICA
71	GRAHIĆ	MIRZA	AMIR	DRVI 40%	IV	I	FAKULTET ZDRASTVENIH USLUGA SARAJEVO
72	ĐONLIĆ	NERMIN	ELMIR	DDB	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET ZENICA
73	MUJKANOVIĆ	AHMET	AMELA	DDB	III	I	PMF TUZLA
74	MAGLICA	ANTO	JOSIP	DDB	II	I	ŠUMARSKI FAKULTET SARAJEVO
75	SKEJIĆ	DERVIŠ	NAJDIN	DRVI 20%	II	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET DOBOJ
76	BURAJIĆ	ISMET	MAIDA	DDB	I	II	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET ZENICA
77	ŠAHMAN	REFIK	IRMA	DDB	I	II	PRAVNI FAKULTET SARAJEVO
78	SEJMENOVIĆ	AMIR	EDINA	DDB	I	I	PRAVNI FAKULTET ZENICA
79	OMEROVIĆ	SENAD	ALMIRA	DDB	IV	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET TUZLA
80	MUMINOVIĆ	HIMZO	NERMIN	DDB	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET ZENICA
81	MEDIĆ	SAMIR	AMINA	DDB	I	I	POLJOPRIVREDNO-PREHRAMBENI SARAJEVO
82	LOŠIĆ	SENAD	AIDA	DDB	I	I	MAŠINSKI FAKULTET ZENICA
83	MEHINAGIĆ	NIHAD	MERIMA	DDB	I	I	EKONOMSKI FAKULTET ZENICA
84	KUSUR	SAJIM	ANES	DDB	II	I	MAŠINSKI FAKULTET ZENICA
85	KUSUR	IBRAHIM	ALDINA	DDB	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET ZENICA

86	HALILOVIĆ	ASIM	ELZIN	DDB	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET U DOBOJU
87	MEHMEDOVIĆ	NAJIL	NAID	DDB	IV	I	MAŠINSKI FAKULTET ZENICA
88	ĐUHERA	MUHAMED	MERIMA	DDB	II	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET SARAJEVO
89	MUSTABAŠIĆ	JASMIN	ARMINA	DDB	I	II	FILOZOFSKI FAKULTET TUZLA
90	MAČKOVIĆ	EDIN	JASMINA	DRVI 40%	I	I	EKONOMSKI FAKULTET ZENICA
91	BAŠIĆ	EMIR	SELMA	DDB	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET ZENICA
92	ALISPAHIĆ	SAFET	AMRA	DDB	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET ZENICA
93	Č	MUSTAFA	MUHAMED	DDB	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET ZENICA
94	MAČKOVIĆ	FAHRUDIN	AIDA	DDB	III	I	FAKULTET ZA SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE SARAJEVO
95	HASANIĆ	MIRSAD	JASMINA	DDB	IV	I	MEDICINSKI FAKULTET SARAJEVO
96	SPAHIĆ	RIZO	EMINA	DDB	VI	I	MEDICINSKI FAKULTET SARAJEVO
97	BRADARIĆ	AMIR	MAJA	DDB	IV	I	PRIRODNO MATEMATIČKI FAKULTET SARAJEVO
98	MAHMIĆ	EDIB	IMANA	DRVI 30%	III	I	ZDRASTVENI STUDIO RADIOLOŠKE TEHNIKE SARAJEVO
99	SULJIĆ	SMAJIL	ADINA	DDB	IV	I	FAKULTET KRIMINALISTIČKIH NAUKA SARAJEVO
100	TADIĆ	MILAN	MONIKA	DDB	III	I	KULTUROLOGIJ SMIJER MEDIJSKA KULTURA U OSJEKU
101	MUMINOVIC	MUHAMED	ASMIR	DDB	III	I	VISOKOPOSLOVNO TEHNIČKA ŠKOLA DOBOJ
102	BUREJIĆ	AMIR	LEJLA	DRVI 30%	I	I	FARMACEUTSKI FAKULTET SARAJEVO
103	BEĆIROVIĆ	BAHRUDIN	ERNAD	DDB	I	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA SARAJEVO
104	HADŽIŠEHIĆ	ISAK	AMINA	DDB	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET ZENICA
105	BEJZIĆ	HUSEIN	MAID	DDB	III	I	EKONOMSKI FAKULTET ZENICA
106	JASIĆ	EDIB	ADELA	DDB	IV	I	FAKULTET ISLAMSKIH NAUKA SARAJEVO
107	MATORUGA	AHMED	ELDAR	DRVI 50%	III	I	MAŠINSKI FAKULTET ZENICA
108	AHMETOVIĆ	SENAD	EMINA	DDB	I	II	SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE SARAJEVO
109	MUSAEFENDIĆ	FADIL	KEMAL	DDB	IV	I	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE TUZLA
110	BILIĆ	MIRSAD	ADEL	DRVI 40%	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET TUZLA
111	SOFTIĆ	ENVER	LEJLA	DDB	IV	I	FAKULTET ZA SPORT TUZLA
112	BAJRIĆ	MAHMUT	ARNELA	DDB	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET ZENICA
113	BEHLULOVIĆ	SULEJMEN	MELISA	DDB	II	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
114	IBRAKOVIĆ	ENIS	ANELA	DDB	III	I	EKONOMSKI FAKULTET SARAJEVO
115	HUSIĆ	HASAN	ERNA	DUDB	IV	I	STOMATOLOŠKI FAKULTET U SARAJEVU
116	NALIĆ	MIRSAD	RIJAD	DDB	III	I	PRAVNI FAKULTET TUZLA
117	NALIĆ	FERID	BERINA	DDB	III	I	SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE SARAJEVO
118	MEHINAGIĆ	MIRHAT	HARIS	DDB	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET DOBOJ
119	AHMETBEGOVIĆ	SENAD	ADNA	DDB	I	I	ZDRASTVENI FAKULTET SARAJEVO
120	ALIĆ	AMIR	NEDŽADA	DDB	I	I	FAKULTET POLICIJSKIH NAUKA SARAJEVO
121	ĐONLIĆ	AMIR	EMIN	DRVI 40%	II	I	FAKULTET INFORMACIJSKIH TEHNOLOGIJA MOSTAR

Spisak kandidata za stipendije studijske 2013/14.godine - općine Olovo

Rbr	Prezime	Ime roditelja	Ime	Kategorija	Adresa stanovanja	God. st.	ciklus	Visokoškolska ustanova
1	Delimustafić	Senahid	Enida	DŠPB	Lišci	II	I	Akademija lik.umjetnosti
2	Delimustafić	Senahid	Emrah	DŠPB	Lišci	II	I	Građevinski fakultet
3	Busnov	Senad	Nejra	DŠPB	Ol. Luke	I	I	Političke nauke
4	Selimović	Besim	Nejra	DŠPB	Olovo	II	I	Političke nauke
5	Hadžiabdić	Aziz	Merima	DŠPB	Olovo	I	I	Stomatološki fakultet
6	Selimović	Jasmin	Selma	DŠPB	Olovo	I	I	ekonomski fakultet
7	Smajić	Senahid	Dženana	DUDB	Rečica	II	II	Građevinski fakultet
8	Smajić	Senahid	Dženan	DUDB	Rečica	II	II	Mašinski fakultet
9	Babić	Ibro	Irnela	DUDB	Ol.Luke	III	I	Prirodno-matematički fak.
10	Mujezinović	Enez	Edin	DUDB	Jelaške	IV	I	Prirodno-matematički fak.
11	Hodžić	Adem	Naida	DUDB	Vukotići	II	I	Filozofski fakultet
12	Sarajlić	Suad	Emra	DUDB	Olovo	I	I	Kriminalistički fakultet
13	Sarajlić	Suad	Amra	DUDB	Olovo	I	I	Kriminalistički fakultet
14	Kaikčija	Sakib	Dženita	DUDB	Olovo	I	I	Pravni fakultet
15	Ešpić	Mustafa	Dženan	DUDB	Careva Čupija	I	I	ekonomski fakultet
16	Bjelić	Abdulah	Velida	DUDB	Čuništa	I	I	ekonomski fakultet
17	Šehić	Himzija	Almir	DRVI	Olovske Luke	II	I	Fakultet političkih nauka
18	Sokolar	Muhamed	Adin	DDB	Olovske Luke	II	II	Mašinski fakultet
19	Smailhodžić	Muzafer	Amina	DDB	Čuništa	III	I	Fakultet za krimin.
20	Selimović	Mihret	Mirnesa	DDB	Lišci	I	II	Fakultet za sao. i kom.
21	Plećan	Sifet	Medina	DDB	Kolakovići	III	I	Mašinski fakultet
22	Cerić	Bahrudin	Džemir	DDB	Olovo	III	I	Filozovski fakultet
23	Muminović	Džafer	Merisa	DDB	Olovo	III	I	Veterinarski fakultet
24	Gurda	Hajrudin	Neira	DDB	Olovo	III	I	ekonomski fakultet
25	Kišić	Nail	Elmedin	DDB	Kovačići	III	I	Fakultet za sao. i kom.
26	Ibrahimović	Idaet	Irnesa	DDB	Čuništa	I	II	Fakultet za sao. i kom.
27	Kaknjašević	Nijaz	Nerma	DRVI	C.Čuprija	I	I	Saobraćajni fakultet
28	Kovačević	Muharem	Senada	DDB	Jelaške	I	I	Fakultet krim. Nauka
29	Gondžić	Munib	Nedim	DDB	Rečica	I	I	Filozovski fakultet
30	Behlulović	Himzija	Elmir	DRVI	Petrovići	III	I	Fakultet krim. Nauka
31	Muratović	Senahid	Adin	DDB	Kovačići	VI	I	Medicinski fakultet
32	Šarić	Mehmed	Hanka	DDB	Jelaške	III	I	Pravni fakultet
33	Trakić	Rašid	Lejla	DDB	Rijeka	V	I	Šumarski fakultet

34	Huseinović	Brajko	Emina	DDB	Ol.Luke	II	I	Fakultet za krimin.
35	Delimustafić	Muhamed	Haris	DDB	Olovo	II	II	Građevinski fakultet
36	Ferhatović	Rifet	Mirela	DRVl	Čuništa	I	II	Mašinski fakultet
37	Kulo	Ismet	Emra	DDB	Petrovići	II	I	Mašinski fakultet
38	Đogić	Sakib	Jasmin	DDB	Zagrade	II	I	Farmaceutski fakultet
39	Brčić	Šefkija	Emira	DDB	Kamensko	II	I	Kriminalistički fakultet
40	Višća	Ahmet	Selma	DDB	Čuništa	VI	I	Medicinski fakultet
41	Muminović	Hamza	Nedžad	DDB	Solun	I	I	Fakultet sporta i tjel.odg.
42	Smajić	Miralem	Haris	DDB	Rečica	I	I	Saobraćajni fakultet
43	Rotić	Munib	Kenan	DDB	C.Čuprija	II	I	Fakultet političkih nauka
44	Klis	Zaim	Velma	DDB	Olovo	III	I	Prirodno-matematički fak.
45	Salamović	Selim	Samir	DDB	Olovo	III	I	Fakultet za krimin.
46	Kaknjević	Šemso	Sabahudin	DDB	C.Čuprija	III	I	Šumarski fakultet
47	Bešlija	Emir	Merima	DDB	Kruševo	III	I	Fakultet islamskih nauka
48	Manso	Osman	Merisa	DDB	Moguše	II	I	Fakultet za sao. i kom.
49	Beridan	Sakib	Timka	DDB	Bersalići	II	I	Internacionalni fakultet
50	Merdan	Zahid	Amer	DDB	Klinčići	III	I	ekonomski fakultet
51	Hasanspahić	Edin	Edina	DDB	Solun	I	II	Elektrotehnički fakultet
52	Salamović	Himzo	Muamera	DDB	C.Čuprija	I	I	Elektrotehnički fakultet
53	Muratović	Abid	Eldin	DRVl	Kovačići	II	I	Zdravstveni fakultet
54	Kamenjašević	Zijad	Samra	DRVl	Vukotići	III	I	Prirodno-matematički fak.
55	Softić	Ešef	Nihad	DRVl	Ol.Luke	IV	I	Pedagoški fakultet
56	Bešlija	Ramiz	Edin	DRVl	Olovo	II	II	Fakultet za sao. i kom.
57	Karasalihović	Dželil	Lejla	DDB	Olovo	II	I	ekonomski fakultet
58	Čolaković	Ahmo	Elma	DDB	Bukov Do	IV	I	Veterinarski fakultet
59	Karagić	Mujo	Nedžad	DDB	Olovo	I	I	Mašinski fakultet
60	Duraković	Halid	Maida	DDB	Olovo	IV	I	Fakultet zdravstvenih st.
61	Mujezinović	Samir	Samra	DDB	C.Čuprija	I	I	Fakultet političkih nauka

Spisak kandidata za stipendije studijske 2013/2014.godine - općine TEŠANJ

Rbr	Prezime	Ime roditelja	Ime	Kategorija	Adresa stanovanja	God . st.	ciklus	Visokoškolska ustanova
1	HRVIC	ADIL	SEMIR	DUDB	VUKOVO	II	II	SAOBRAČAJNI FAKULTET
2	MURATOVIC	ISAD	AJLA	DUDB	ROSULJE	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET
3	HALILOVIC	ALIJA	AZRA	DUDB	RVATINOVIC	II	II	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
4	BOTIC	NEDZAD	SENAIDA	DDB	PILJUZICI	I	I	VISOKA POSLOVNA TEHNIČKA SKOLA
5	OMERBASIC	SULJO	SEDIN	DUDB	MILJANOVCI	III	I	FAKULTET ARAPSKOG JEZIKA
6	BOBARIC	HIMZO	MINELA	DDB	MRKOTIC	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
7	GALIJASEVIC	AMIR	ZLATKO	DDB	RADUSA	IV	I	VETERINARSKI FAKULTET
8	MAHALBASIC	REMZO	SEJFO	DUDB	O.PLANJE	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
9	SUBASIC	FAHIR	MEDINA	DRVI	TESANJ	I	I	FAKULTET ZDRAVSTVENE NJEGE
10	KAHVIC	ABDULAH	SELMA	DRVI	TESANJ	I	I	MEDICINSKI FAKULTET
11	ŠKAPUR	AHMET	SAMED	DRVI	TESANJ	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
12	HADZIC	MUHAMED	ALMINA	DPB	JELAH	I	I	MEDICINSKI FAKULTET
13	SARAJLIC	HAMZALIJA	FATIMA	DPB	EMILIC PLAN	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
14	RAKMAN	EKREM	MINA	DPB	TESANJ	III	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
15	HASANBASIC	SALKO	HARISA	DPB	TREPCE	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
16	DELIC	SMAJO	ZIJAD	DPB	VUKOVO	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
17	DURMIC	BEGO	ADEM	DPB	LEPENICA	IV	I	RUDARSKO-GEOLOŠKO-GRAĐEVINSKI
18	HADZIC	OMER	ADIS	DPB	O.PLANJE	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
19	TATAREVIC	SAFET	EMINA	DPB	ROSULJE	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
20	BEKRIC	RAZIM	SADZIDA	DPB	KRASEVO	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
21	SALIHBASIC	ZAHIR	SELMA	DPB	JELAH	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
22	BEŠLAGIC	EDIN	AZRA	DPB	VUKOVO	II	I	PRAVNI FAKULTET
23	BASIC	MUNIB	ALMEDIN	DPB	JABLANICA	II	I	RUDARSKO-GEOLOŠKO-GRAĐEVINSKI
24	LJEVAK	MUHIDIN	KASIM	DPB	TREPCE	II	I	MASINSKI FAKULTET
25	BILINOVIC	VEHBIJA	VEHID	DPB	ROSULJE	IV	I	MASINSKI FAKULTET
26	HIRKIC	IZET	EMINA	DPB	TESANJ	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
27	MESA	HUSEIN	EMINA	DPB	JELAH	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
28	HADZAN	FAHRO	AHMED	DPB	RADUSA	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
29	MEHINOVIC	SEAD	SEAD	DPB	KALOSEVIC	III	I	VISOKA POSLOVNA TEHNIČKA SKOLA
30	IBRAHIMOVIC	SEAD	SADMIR	DPB	MEDAKOVO	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
31	NUMIC	EDAET	ENIDA	DPB	JELAH	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
32	SILAJDZIC	MUSTAFA	IRMA	DPB	JELAH	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
33	MESIC	KEMAL	KENAN	DPB	JELAH	I	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET
34	ALDOBASIC	HASAN	DAJANA	DPB	BUKVA	IV	I	PRAVNI FAKULTET
35	MUJCIC	HUSEIN	AJSELA	DPB	DOBORPOLJE	III	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
36	KRUSKO	BESIM	ALMIRA	DPB	ROSULJE	III	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
37	MAGLIC	IZET	AMEL	DPB	TESANJKA	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
38	JUPIC	BAJRAM	VEDAD	DPB	SIJE	III	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI
39	HODZIC	NEDZAD	NEDZAD	DPB	SIJE	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
40	OSMANBEGOVIC	NAHID	ELDINA	DPB	MRKOTIC	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
41	KLEPIC	MUSTO	SENAD	DDB	MILJANOVCI	III	I	FAKULTET ZA INFORMACIONE TEHNOLOGIJE
42	OMERBASIC	MIRVET	JASMINA	DDB	JELAH	III	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET
43	AHMETOVIC	ESAD	ADINA	DDB	MEDAKOVO	V	I	MEDICINSKI FAKULTET
44	SARANOVIC	SEAD	NERMA	DDB	TESANJ	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET

45	SEJDIC	MESUD	MENSURA	DDB	JABLANICA	I	II	FILOZOFSKI FAKULTET
46	TADIC	IVICA	BRIGITA	DDB	POTOCANI	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET
47	UNKIC	MUHAREM	MEHMED	DDB	MRKOTIC	I	I	EKONOMSKI FAKULTET
48	SALIBASIC	OSMAN	EMINA	DDB	LEPENICA	I	II	FILOZOFSKI FAKULTET
49	SMAJIC	IZUDIN	AMRA	DDB	MILJANOVIC	IV	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET
50	ALIC	OMER	ELMA	DDB	SIJE	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
51	BOSNJO	ADEM	VAHIDIN	DDB	MILJANOVIC	I	I	RUDARSKO-GEOLOŠKO-GRAĐEVINSKI
52	SARVAN	NEDŽAD	AMINA	DDB	PILJUŽICI	I	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET
53	SEJDINOVIC	SENAD	MEDIHA	DDB	SIJE	I	I	PRAVNI FAKULTET
54	KARAPANDZ	EDIB	MAHIR	DDB	MEKIŠ	I	I	FALULTET POLITICKIH NAUKA
55	COLIC	KRUNASLA	MONIKA	DDB	JELAH	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
56	MAHALBASI	FAHRUDIN	ERMINA	DDB	O.PLANJE	III	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
57	LJEVAKOVIC	AMIR	NEJLA	DDB	TREPCE	I	I	MEDICINSKI FAKULTET
58	SOVIC	MATO	ALENTIN	DDB	NOVO SELO	IV	I	EDUKACIJSKO REHABILITACIJSKI FAKULTET
59	GANJGO	RAMO	MUJO	DDB	MRKOTIC	I	I	MASINSKI FAKULTET
60	ŠARIC	ILJA	ARIJANA	DDB	ROSULJE	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET
61	MEŠA	SEAD	DŽENITA	DRVI	JELAH	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
62	BEGANOVIC	AMIR	ENIDA	DDB	MEDAKOVO	I	I	PRIRODNO-MATEMATICKI
63	SINANOVIC	MEHMEDA	AMERA	DDB	RADUŠA	I	I	FAKULTET ELEKTROTEHNIKI
64	MANDIC	VINKO	KRISTIJAN	DDB	LONČARI	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET
65	KURTIC	HAZIM	DŽEMILA	DDB	TESANJKA	IV	I	PRAVNI FAKULTET
66	MEHINOVIC	SAFET	ARMIN	DDB	KRAŠEVO	I	I	POLITEHNIČKI FAKULTET
67	STARCEVIC	ALIJA	AMINA	DDB	PILJUŽICI	III	I	PRIRODNO-MATEMATICKI
68	HODZIC	SALKO	ARMINA	DDB	TREPČE	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
69	KURDIC	MIRSAD	AMINA	DDB	PILJUŽICI	III	I	PRIRODNO-MATEMATICKI
70	OMERAGIC	ISMET	AMIR	DDB	KALOŠEVIC	II	I	PRAVNI FAKULTET
71	DUVNJAK	PERO	IRENA	DRVI	BOBARE	V	I	MEDICINSKI FAKULTET
72	DIZDAREVIC	RASIM	ARMINA	DRVI	TESANJ	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
73	DŽANIC	ALIJA	IBRO	DDB	KARADAGLIJ	II	II	MASINSKI FAKULTET
74	BUKVIC	SEAD	SANEL	DDB	TESENJ	II	I	FARMACEUTSKI FAKULTET
75	BEGANOVIC	DŽEVAD	SADETA	DDB	MEDAKOVO	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
76	HADZAN	ZAHIR	EDITA	DDB	LJETINIC	II	I	VISOKA POSLOVNA TEHNIČKA ŠKOLA
77	KADUŠIC	SEMSO	SAMRA	DDB	TREPČE	I	II	ZDRAVSTVENI FAKULTET
78	KURTIC	BAJRUZIN	ANELA	DDB	SIJE	V	I	FARMACEUTSKI FAKULTET
79	HASANBASIC	KEMAL	EDHEM	DDB	TREPČE	III	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
80	DURMISEVIC	ZIJAD	AMELA	DDB	KAMENICA	IV	I	PEDAGOSKI FAKULTET
81	OSMANOVIC	EMIR	ELMA	DDB	RADUŠA	II	I	FAKULTET POLITICKIH NAUKA
82	LJEVAKOVIC	SENAD	NERMINA	DDB	TREPČE	IV	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
83	OMERBASIC	ESAD	VAHIDIN	DRVI	MILJANOVIC	I	I	FAKULTET ISLAMSKIH NAUKA
84	HASANIC	SULEJMAN	ZAHIR	DDB	SIJE	I	I	EKONOMSKI FAKULTET
85	HADZAN	KASIM	DŽENAN	DDB	LJETINIC	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
86	HASANIC	SEAD	DŽENAN	DDB	SIJE	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
87	HASANBASIC	EKREM	ALEN	DDB	KRAŠEVO	III	I	INFORMACIONE TEHNOLOGIJE
88	VEJSIC	HAMDO	SELMA	DDB	CEROVAC	II	I	POLJOPRIVREDNI FAKULTET
89	SINANOVIC	OSMAN	ENESA	DDB	TESANJ	I	I	PORESKA AKADEMIJA
90	LOCIC	SAFET	ELMIR	DDB	DOBROPOLJE	II	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
91	MEHMEDOV	NEDŽAD	ANISA	DDB	LEPENICA	I	I	MEDICINSKI FAKULTET
92	ŠIŠIC	SEAD	ALMINA	DDB	RADUŠA	II	I	STOMATOLOŠKI FAKULTET

93	BAJRIC	MEVLUDIN	ALBINKA	DDB	SIJE	III	I	FAKULTET ISLAMSKIH NAUKA
94	ISIC	RASIM	SAMRA	DDB	TESANJ	I	I	PEDAGOSKI FAKULTET
95	MUMINOVIC	NEZIR	SABIR	DDB	MEDAKOVO	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
96	CEMAN	SMAJO	AMAR	DDB	JELAH	IV	I	PRAVNI FAKULTET
97	HADŽAN	HILMO	AMINA	DDB	LJETINIC	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
98	BEGANOVIC	EMIR	AMINA	DDB	MEDAKOVO	II	I	FARMACEUTSKI FAKULTET
99	KOPIC	RAHMAN	ASMIR	DDB	BARICI, TESLI	III	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
100	JABANDZIC	MIRSAD	MIRZA	DDB	TESANJ	III	I	MEDICINSKI FAKULTET
101	AHMIC	SALIH	NEJRA	DDB	LJETINIC	IV	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET
102	IBRAHIMOVIC	MURIS	EMINA	DPB	SIJE	II	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET
103	DANOVIC	MIRSAD	ERMIN	DDB	VI MILJANOVIĆ	I	I	FAKULTET ZA KRIMINALISTIKU
104	KURDIC	SAMIR	ENES	DDB	PILJUŽICI	I	I	RUDARSKO-GEOLOŠKO-GRAĐEVINSKI
105	HASANIC	MUSTAFA	AMELA	DDB	SIJE	III	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
106	BOSNJAK	IVICA	ŽELIMIR	DDB	ROSULJE	IV	I	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE
107	DAJDIC	NIHAD	ADMIR	DDB	KALOŠEVIC	II	I	POLJOPRIVREDNI FAKULTET
108	KURTIC	MEHMED	KANITA	DDB	TESANJKA	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
109	HRVIC	ALMIR	AMRA	DRVI	VUKOVO	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
110	LJEVAKOVIC	MERSIM	ESIM	DDB	TREPCE	I	I	FAKULTET ZA TJELESNI ODGOJ I SPORT
111	MIKULIC	ILIJA	MARINA	DDB	JELAH	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET
112	BRKOVIC	NIHAD	ADNAN	DDB	MILJANOVIĆ	II	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
113	COSTOVIC	MUSTAFA	ADNAN	DDB	MEDAKOVO	III	I	GEOLOŠKI
114	BAJRIC	SABAHUDIN	SELVEDIN	DDB	SIJE	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
115	FAJIC	MEHMED	HALIMA	DDB	STENJAK	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
116	SPREČAK	ADIS	HARIS	DDB	VUKOVO	I	I	EKONOMSKI FAKULTET
117	HADŽIMEHIC	VAHIDIN	SEMIR	DDB	RADUSA	II	II	EKONOMSKI FAKULTET
118	HASANIC	EDIB	MAIDA	DDB	SIJE	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
119	ALIBALIC	MUŠIR	AMINA	DDB	LJETINIC	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
120	ZILKIC	ESAD	ANADI	DDB	SIJE	I	I	MEDICINSKI FAKULTET
121	JAHIC	ADEM	SUMEJA	DDB	TESANJ	II	I	VETERINARSKI FAKULTET
122	HALILOVIC	FERID	ESMERA	DDB	KOPRIVCI	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
123	PRNJAVORAC	IBRAHIM	ADEM	DDB	TESANJ	I	II	POLJOPRIVREDNO-PREHRAMBENI FAKULTET
124	BEDAK	MUHAREM	MELISA	DDB	LEPENICA	III	I	EDUKACIJSKO REHABILITACIJSKI FAKULTET
125	OSTRVICA	SEMSO	MAIDA	DDB	EMILIC PLANIĆ	II	I	PRAVNI FAKULTET
126	AGIC	DŽEVAD	NEDZAD	DDB	ROSULJE	I	II	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
127	AGIC	ISMET	HARIS	DDB	TESANJ	IV	I	PRAVNI FAKULTET
128	GLAVAS	BLAŽ	IVANA	DDB	BLAŽEVCI	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
129	BEKRIC	ZUHDIJA	JASMIN	DDB	LEPENICA	I	I	MASINSKI FAKULTET

Spisak odobrenih stipendija za 2013/2014.godine - općine USORA

Rbr	Prezime	Ime roditelj	Ime	Kateg.	Adresa	Go	ci	Visokoškolska ustanova
1	BATISTA	IVAN	IGOR	DRVI	ULARICE	IV	I	PRAVNI U OSIJEKU
2	GAVRAN	IVICA	IVONA	DURB	SR.OMANJSKA	V	I	EKONOMSKI U OSIJEKU
3	VARENICA	KAZIMIR	DOMANA	DRB	ALIBEGOVCI	I	I	FARMACEUTSKI U TUZLI
4	ŠIMIĆ	IVAN	MARIJANA	DRB	SIVŠA	I	I	TEHNOLOŠKI U TUZLI
5	PETROVIĆ	FRANJO	MARIJANA	DRB	MAKLJENOVAC	III	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI U TUZLI
6	ARTMAGIĆ	ANTO	DANIJEL	DRB	SIVŠA	IV	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI U TUZLI
7	BLAŽEVIĆ	IVAN	MARIJANA	DRB	OMANJSKA	III	II	FILOZOFSKI U SARAJEVU
8	KATIĆ	IVAN	ANA	DRB	OMANJSKA	III	I	ELEKTROTEHNIKA U SPLIT
9	GAŠIĆ	MARIJAN	JOSIPA	DNRP	ALIBEGOVCI	II	I	MENADŽMENT U SL.BRODU
10	BRATIĆ	NIKOLA	KATARINA	DRVI	OMANJSKA	III	I	EKONOMSKI U TUZLI
11	BOŠNJAK	VLADO	ANDREA	DRB	SR.OMANJSKA	III	I	FILZOFSKI U MOSTARU
12	PRANJIĆ	IVAN	KATARINA	DRB	OMANJSKA	III	I	PEDAGOŠKI U MOSTARU
13	PRAKLJAČIĆ	BARIŠA	ROMANA	DRB	ALIBEGOVCI	II	I	PRAVNI U DOBOJU
14	TOPALOVIĆ	ZORAN	ROBERT	DRVI	MAKLJENOVAC	II	I	ELEKTROTEHNIČKI U OSIJEKU
15	JURIŠIĆ	DRAGO	DENIS	DRB	ŽABLJAK	III	I	PRAVNI U TUZLI
16	ČOSIĆ	IVAN	MARKO	DRVI	SIVŠA	II	I	STROJARSKI U SL.BROD
17	TRAVANČIĆ	ANIS	SAMRA	DRB	ŽABLJAK	I	I	GRAĐEVINSKI U MOSTARU
18	PENAVA	IVICA	IVANA	DRB	ŽABLJAK	I	I	PORESKA AKADEMIJA U DOBOJU
19	LABUDOVIĆ	JOZO	MARIJANA	DRB	SIVŠA	III	I	PRIRODNO-MAT.U MOSTARU
20	BLAŽEVIĆ	FRANJO	MARKO	DRB	OMANJSKA	II	I	MEDICINSKI U GRACU
21	HUJDUR	ENES	ENESA	DRB	ALIBEGOVCI	III	I	EKONOMSKI U TUZLI
22	ŠIMUNOVIĆ	ILIJA	MARIN	DRB	MAKLJENOVAC	I	I	ELEKTROTEHNIČKI U OSIJEKU
23	ZOVKO	STIPO	FRANCISKA	DRB	ŽABLJAK	III	I	GRAĐEVINSKI U MOSTARU
24	KULAŠ	ZORAN	PEJO	DRB	SIVŠA	I	I	MAŠINSKI-MEHATRONIKA U TUZLI
25	HUJDUR	KASIM	LEJLA	DRB	ALIBEGOVCI	III	I	SAOBRAČAJNI U DOBOJU
26	ZOVKO	NIKOLA	NIKOLINA	DRVI	ŽABLJAK	II	I	ELEKTROTEHNIČKI U OSIJEKU
27	ČUPIĆ	FRANJO	MARIJAN	DRB	SR.OMANJSKA	III	I	FILOZOFSKI U MOSTARU
28	BRATIĆ	MARKO	FRANJO	DRB	SR.OMANJSKA	IV	I	EKONOMSKI U ZAGREBU
29	BEJIĆ	MARIJAN	FRANJO	DRB	BEJIĆI	I	I	FARMACEUSKI U TUZLI

Spisak kandidata za stipendije studijske 2013/2014.godine - općine VAREŠ

Rbr	Prezime	Ime roditelja	Ime	Kategorija	Adresa stanovanja	God. st.	ciklus	Visokoškolska ustanova
1	BRKIĆ	MEHMED	ALMIRA	DPB	SL.BUDOŽELJE BB	I	I	PRAVNI FAKULTET
2	BRKIĆ	MEHMED	BELMIRA	DPB	SL.BUDOŽELJE BB	I	II	PRAVNI FAKULTET
3	MAKSIMOVIĆ	DUŠKO	SANJA	DPB	UL.PLANINARSKA 40	II	II	MAŠINSKI FAKULTET
4	MUFTIĆ	EŠEF	SAFET	DPB	UL.ZVIJEZDA K-3	III	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
5	MUFTIĆ	IBRIŠIM	EMIRA	DPB	UL.MAJDANSKA 14	I	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
6	BOTIĆ	HIDAJET	EDO	DUDB	SL.DABRAVINE BB	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
7	LIKIĆ	ĐEMO	MAHIRA	DUDB	SL.STUPNI DO BB	II	I	EKONOMSI FAKULTET
8	MUSA	KASIM	SAIDA	DUDB	SL.BUDOŽELJE BB	II	II	FILOZOFSKI FAKULTET
9	ROŽAJAC	SABAHUDIN	MINELA	DUDB	UL.ZVIJEZDA K-2	I	II	PEDAGOŠKI FAKULTET
10	KEVRIĆ	ĐEMO	ALMA	DRVI 70%	SL.STRIJEŽEVO BB	III	I	FAKULTET ZA KRIMINALISTIKU
11	KIŠIĆ	IZET	EMINA	DRVI 70%	UL.MAJDANSKA M 5	II	I	POLITIČKE NAUKE
12	MUFTIĆ	FERID	ALMA	DDB	UL.SELIŠTE 39	III	I	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
13	PAJT	ENVER	EDINA	DDB	SL.BUDOŽELJE BB	II	I	MEDICINSKI FAKULTET
14	ČIZMO	MUVEDET	EŠREF	DDB	PUT MIRA O-4	I	I	POLJOPRIVREDNI FAKULTET
15	MUFTIĆ	MURIZ	LEJLA	DDB	UL.LJEPOVIĆI	I	I	FARMACEUTSKI FAKULTET
16	OPERTA	EDIN	BERINA	DDB	UL.PERUNSKA 1.	I	I	FAKULTET ZA KRIMINALISTIKU
17	ZUBAČA	FADIL	MERSAD	DDB	SL. STRIJEŽEVO BB	I	II	FAKULTET ZA SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE
18	AJANOVIĆ	ZAKIR	EDINA	DDB	SL.DRAGOVIĆI BB	I	I	FAKULTET ZA SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE
19	MEMIĆ	MUNIB	AMINA	DDB	SL.LUKE BB	I	II	PEDAGOŠKI FAKULTET
20	KOPRDŽA	ĐEVAD	IRNES	DDB	SL.KADARIĆI BB	I	II	FAKULTET ZA SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE
21	SULJIĆ	SABIT	DARIS	DDB	SL.BUDOŽELJE BB	I	I	EKONOMSI FAKULTET
22	BALTA	REŠAD	ELMA	DDB	SL.RAVNE BB	IV	I	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
23	MUSA	MIRALEM	BENJAMIN	DDB	UL.PERUNSKA 3	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
24	BEŠIĆ	ENEZ	EMINA	DDB	UL.PUT MIRA	II	I	POLJOPRIVREDNI FAKULTET
25	HERCEGOVAC	AHMED	ANIS	DDB	SL.STRIJEŽEVO BB	I	I	PRIRODNOMATEMATIČKI FAKULTET
26	ROŽAJAC	TAIB	MERIM	DDB	SL.RAVNE BB	I	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
27	BEGANOVIĆ	NIJAZ	MUAMERA	DDB	UL.MAJDANSKA 12	I	I	PRIRODNOMATEMATIČKI FAKULTET
28	DŽIDO	ZAKIR	ALMEDINA	DDB	SL.BUDOŽELJE BB	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET
29	SULJIĆ	ŠAČIR	FATA	DDB	SL.BUDOŽELJE BB	IV	I	VETERINARSKI FAKULTET
30	ŽUTIĆ	MEVLUDIN	AMINA	DDB	UL.PUT MIRA 30	I	I	EKONOMSI FAKULTET
31	HADŽIKIĆ	MEHMED	ĐANA	DDB	UL.PUT MIRA KULA B	I	I	STOMATOLOŠKI FAKULTET
32	ROŽAJAC	HUSNIJA	SENIDA	DDB	UL.ZVIJEZDA 60	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
33	ČIKMIŠ	HASIB	ALMIR	DDB	UL.ZVIJEZDA K-2	II	II	FILOZOFSKI FAKULTET
34	KOZLIĆ	ISMET	AMILA	DDB	UL.ZVIJEZDA 23	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
35	ANĐIĆ	MILJENKO	TAMARA	DRVI 30%	UL.ZVIJEZDA 61	III	I	PRIRODNOMATEMATIČKI FAKULTET
36	BEŠIĆ	DŽAVID	NADŽA	DDB	SL.STRIJEŽEVO BB	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
37	HRVAT	REŠID	ESMA	DDB	SL.DABRAVINE BB	I	I	STOMATOLOŠKI FAKULTET
38	MALBAŠIĆ	ALOJZ	MATEA	DDB	SL.TISOVCI BB	III	I	EDUKACIJSO REHABILITACIJSKI F
39	SULJIĆ	IBRAHIM	MERISA	DDB	SL.BUDOŽELJE BB	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
40	SULJIĆ	REVKO	VELIDA	DDB	SL.BUDOŽELJE BB	III	I	POLJOPRIVREDNI FAKULTET
41	SULJIĆ	ESNAF	EMIRA	DDB	SL.BUDOŽELJE BB	I	I	FAKULTET ZA SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE
42	HRŠUMOVIĆ	MURADIF	IBRAHIM	DDB	SL.LIGATIĆI BB	I	I	FAKULTET SPORTA I TJELESNOG ODGOJA
43	KEVRIĆ	AHMED	AMNA	DDB	SL.HODŽIĆI BB	I	I	PRIRODNOMATEMATIČKI FAKULTET
44	LULIĆ	EMIR	ERNA	DDB	UL.PLANINARSKA 2	II	I	PEDAGOŠKI FAKULTET
45	IBRIŠIMOVIĆ	OSMAN	NEIR	DDB	SL.MIJAKOVIĆI BB	III	I	ŠUMARSKI FAKULTET
46	MUFTIĆ	NUSRET	HASAN	DDB	UL.PUT MIRA 8	I	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
47	PRSKALO	MLADEN	JOSIPA	DDB	UL.ZVIJEZDA 56	III	I	KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET
48	KEVRIĆ	SEJAD	MAHIR	DDB	SL.RADONJIĆI BB	I	I	ŠUMARSKI FAKULTET
49	BRKIĆ	HUSO	ERMA	DDB	SL.BUDOŽELJE BB	III	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
50	ESKIĆ	HASAN	ISMETA	DDB	SL.LIGATIĆI BB	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
51	ŠIJAK	MIRSAD	AMINA	DDB	UL.ZVIJEZDA 23 E-4	IV	I	PRAVNI FAKULTET

52	MUFTIĆ	HAJRUDIN	DŽENNETA	DDB	SL.LIGATIĆI BB	I	I	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
53	ŽUTIĆ	RIFET	ALMA	DDB	SL.RADONJIĆI BB	III	I	POLJOPRIVREDNI FAKULTET
54	ALIHODŽIĆ	ZAHID	DŽEVAD	DDB	SL.MIŽNOVIĆI BB	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
55	BEGANOVIĆ	NUSRET	ENESA	DDB	SL.STRIJEŽEVO BB	II	I	PRIRODNOMATEMATIČKI FAKULTET
56	JOSIPOVIĆ	BORISLAV	TANJA	DDB	SL.DAŠTANSKO BB	I	II	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
57	FATIĆ	MIRSAD	SENADA	DDB	SL.BUDOŽELJE BB	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
58	ALIHODŽIĆ	SAFET	ELDINA	DDB	SL.MIŽNOVIĆI BB	IV	I	PEDAGOŠKI FAKULTET

Spisak kandidata za stipendije studijske 2013/14.godine - općine VISOKO

Rbr	Prezime	Ime roditelja	Ime	Kateg orija	Adresa stanovanja	Br LK	God. st.	cikl us	Visokoškolska ustanova
1	AVDAGIĆ	BEČIR	AIDA	DRVI	RADOVLJE	09DED9936	II	II	FILOZOFSKI FAK.
2	AVDAGIĆ	MIRSAD	IRHADA	DŠPB	RADOVLJE	09DEE0257	IV	I	FARMACEUTSKI FAK
3	BABEROVIĆ	BEHAD	IRMA	DUDB	ZBILJE	09DEE0165	I	II	PRAVNI FAKULTET
4	BABIĆ	SALIH	SALIH	DŠPB	PODVISOKI	30LAF0384	II	I	FAK. ZA MENAĐMENT
5	BEGOVIĆ	MIRSAD	ILMA	DUDB	G.ROSULJE	11DEE3012	II	II	ARHITEKTONSKI FAK.
6	BIOGRADLIJA	NIHAD	ELZANA	DŠPB	N.LUKE C4/8	10DEE2379	II	I	PRAVNI FAKULTET
7	BUKO	MEHO	AMBERA	DŠPB	SEOČA	11DEE4888	III	I	PRAVNI FAKULTET
8	BUKO	MEHO	MELDINA	DŠPB	SEOČA	10DEE1888	III	I	PRAVNI FAKULTET
9	BULUT	MUHAMED	AMINA	DUDB	GODUŠA	09DED9630	I	II	PEDAGOŠKI FAKULTET
10	DURAKOVIĆ	EDIN	BELMIN	DRVI	N.LUKE 3/6	09DED9591	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
11	DŽERIZOVIĆ	SEJAD	AMILA	DŠPB	LIJEŠEVA	09DEE0218	I	II	FAK.POLITIČK.NAUKA
12	DŽERIZOVIĆ	SEJAD	AMNA	DŠPB	LIJEŠEVA	09DEE0219	I	II	FAK.POLITIČK.NAUKA
13	DŽIRO	SALKO	FARIS	DRVI	IZNAD DUVARA	4K0K006KK	III	I	FAK.SPORTA I TJEL.ODG.
14	FEJZIĆ	JUSUF	MELIHA	DŠPB	MUHAŠINOVIĆI	07DED4236	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
15	GENJAC	IDRIZ	AZRA	DRVI	PODVINJE	30LCA7848	I	I	FARMACEUTSKI FAK
16	HALILOVIĆ	ABDULAH	JUSUF	DRVI	LIJEŠEVA	30LCK8770	I	I	ELEKRTOTEHNIČKI FAK
17	HAMZIĆ	ADIL	EMIR	DŠPB	MAUROVIĆI	08DED7958	II	II	EKONOMSKI FAKULTET
18	HASIĆ	ZAHID	AIDA	DŠPB	LIJEŠEVA	11DEE3145	III	I	FILOZOFSKI FAK.
19	HODŽIĆ	AMIR	AMIRA	DŠPB	M.NUMANAGIĆA	11DEE4477	III	I	PEDAGOŠKI FAK
20	HUSIĆ	HAKIJA	SAMIR	DUDB	UVORIĆI	09DEE0479	III	I	POLJOPR-PREHR. FAK.
21	KADRIĆ	SINAN	SELMA	DŠPB	KALOTIĆI	07DED2830	I	II	PRAVNI FAKULTET
22	KASAPOVIĆ	UZEIR	ASIMA	DŠPB	DOBRINJE	10DEE1264	III	I	PRAVNI FAKULTET
23	KESO	SAMIR	EMINA	DUDB	BRANILACA	4K0K0065J	I	I	FARMACEUTSKI FAK
24	KUNIĆ	IBRAHIM	MUAMERA	DUDB	SRHINJE	08DED7733	II	II	EKONOMSKI FAKULTET
25	LEMEŠ	NIJAZ	SENAD	DRVI	BOGOŠIĆI	11DEE4493	I	II	FAK.ZA SAOBR.I KOM.
26	LEPIĆ	ELVEDIN	ARIF	DŠPB	PORIJEČANI	30LAN5837	I	I	PRAVNI FAKULTET
27	MANDŽIĆ	HILMO	MINELA	DŠPB	BISKUPIĆI	10DEE0697	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
28	MANDŽIĆ	HILMO	SEMIR	DŠPB	BISKUPIĆI	30LCJ2266	I	I	FAK.POLITIČK.NAUKA
29	MIHALJEVIĆ	RAMIZ	RAMIZA	DŠPB	ZBILJE	30LAW9895	II	I	VETERINARSKI FAKUL
30	MULAOMEROVIĆ	MUSTAFA	ALEM	DŠPB	B.MAHAŁA	11DEE4312	III	I	PRAVNI FAK.
31	MUSIĆ	MEHDIN	MIRELA	DŠPB	G.PORIJEČANI	10DEE2733	I	I	PRAVNI FAKULTET
32	NEIMARLIJA	ZEMAN	DŽENAN	DŠPB	D.ZIMĆA	09DED9180	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
33	NERADIN	SAKIB	TARIK	DUDB	T.POLJE	30LCL3620	I	I	FAK.INFORMAC.TEHNOL.
34	OČUZ	SEAD	ALMA	DUDB	UVORIĆI	09DEE0077	III	I	POLJOPR-PREHR. FAK.
35	OMEROVIĆ	SABIT	MINELA	DUDB	MUHAŠINOVIĆI	09DED8696	I	II	PEDAGOŠKI FAK.
36	PLANINČIĆ	ENVER	SANEL	DŠPB	N.LUKE	09DED9974	IV	I	PRAVNI FAKULTET
37	RIZVAN	FERID	AMELA	DŠPB	PALJIKE	30LCF1444	III	I	FAK.POLITIČK.NAUKA
38	SALIHVIĆ	SABRIJA	NELVEDINA	DŠPB	MUHAŠINOVIĆI	09DED8993	III	I	EKONOMSKI FAKULTET

39	SLIJEPČEVIĆ	RIZAH	EMINA	DUDB	MUZAFERIJE	09DED9333	II	II	FILOZOFSKI FAK.
40	SMAJLOVIĆ	KEMAL	BERINA	DUDB	BIJELA DŽAMIJA	10DEE2908	III	I	PRIRODNO-MATEMAT.
41	SMOLO-ŽUNIĆ	NEZIR	EMINA	DŠPB	BRADVE II	09DEE0331	III	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
42	SUBAŠA	SAFET	ANISA	DŠPB	PETRAC 12	07DED5821	II	II	EKONOMSKI FAK
43	SULJIĆ	VAHID	ELMIN	DŠPB	G.ZIMČA	30LAE1602	II	I	MAŠINSKI FAK.
44	ŠABANOVIĆ	SAMIR	MERJEMA	DŠPB	V.ČAJNO	4K0K0002E	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
45	TAHMAZ	MIDHAT	MAHIR	DŠPB	N.LUKE 1A	09DED9303	III	I	FAK.ZA SAOBR.I KOM.
46	VRAČO	SUAD	ADMIR	DŠPB	OKOLIŠĆE	09DED9264	II	II	MAŠINSKI FAK.
47	ZERDO	IBRAHIM	SANELA	DŠPB	DVOR	07DED2880	II	II	POLITIČKE NAUKE
48	UZUNALIĆ	DŽEVAD	DŽENETA	DRVI	LOZNIK	10DEE1817	I	I	FAK.POLITIČK.NAUKA
49	BEŠLIĆ	MUAMER	EMINA	DDB	G.PORIJEČANI	10DEE2507	I	II	ŠUMARSKI FAKULTET
50	BABIĆ	HUSNIJA	MIRHAT	DDB	RAMADANOVCI	30LAJ7569	II	I	ELEKTROTEH.FAK
51	ALIHODŽIĆ	ISMET	EMINA	DDB	CARICA	09DED9117	III	I	FAK.POLITIČK.NAUKA
52	ZERDO	MEHMED	LA-MIJA	DRVI	GINJE	30LAM5825	II	I	MAŠINSKI FAKULTET
53	MOSTIĆ	ADEM	AIDA	DDB	RADINOVIĆI	30LAW2984	II	I	POLJOPR-PREHR. FAK.
54	SEMIĆ	EJUB	ELDIN	DRVI	TAUKČIĆI	09DED9629	V	I	VETERINARSKI FAKUL.
55	KURSPAHIĆ	MEHMEDALIJ	EMINA	DDB	D.MOŠTRE	30LAR3311	II	I	ARHITEKTONSKI FAK.
56	DEDIĆ	NASER	MEDINA	DRVI	KALIĆI	10DEE2640	III	I	FAK.ZA SAOBR.I KOM.
57	AVDAGIĆ	MUSTAFA	NEJRA	DDB	HADŽIĆI	08DED6902	VI	I	MEDICINSKI FAK
58	ŠHOVIĆ	ELDIN	EMINA	DDB	VISOČKIH BRIG.	11DEE4571	I	I	FILOZOFSKI FAK.
59	SMAJIĆ	RAMIZ	BELMA	DDB	RAŠIDOVIĆA	10DEE2104	I	II	FILOZOFSKI FAK.
60	DŽAFIĆ	LAHUDIN	MELDISA	DDB	VIDOVIĆI	4K0K00383	I	I	FILOZOFSKI FAK.
61	KUKOLJ	MEHO	IRMA	DRVI	UVORIĆI	09DED9192	IV	I	FARMACEUTSKI FAK
62	OMERBEGOVIĆ	OSMAN	OMER	DDB	D.MOŠTRE	30LCJ6600	I	I	POLJOPR-PREHR. FAK.
63	KAVAZOVIĆ	SEAD	TEA	DDB	M.HADŽIJAH.	09DED9687	IV	I	MEĐUNAR.PRAVO
64	OSMANBEGOVIĆ	BEHAJJA	AMER	DDB	ORAŠAC	30LAP8525	I	I	FAK.ZA KRIMINALISTIKU
65	GENJAC	JASMIN	EVELIN	DRVI	PORIJEČANI	11DEE4055	II	I	POLJOPR-PREHR. FAK.
66	HANDŽIĆ	MEHMEDALIJ	FAHRETA	DDB	LIJEŠEVA	11DEE3112	II	II	POLJOPR-PREHR. FAK.
67	LIMO	FARUK	JASMINA	DDB	DAHIROVAC	10DEE1845	I	II	FAK.ZDRAVSTVENIH STUD.
68	REZAKOVIĆ	SEDIK	MERIMA	DDB	UVORIĆI	08DED6772	II	II	FAK.ZA SAOBR.I KOM.
69	GARIB	ENVER	HARUN	DDB	G.VRATNICA	30LAR2612	II	I	FAK.ZA JAVNU UPRAVU
70	HAKULIJA	ALMIR	DŽANA	DDB	DAHIROVAC	09DED9880	IV	I	PEDAGOŠKI FAKULTET
71	RIZVAN	JAKUB	AJLA	DDB	KALIĆI	10DEE2777	II	I	ELEKTROTEH.FAK
72	SPAHIĆ	OSMAN	DELILA	DDB	PODVINCI	30LAP8488	II	I	FAK.POLITIČK.NAUKA
73	HAJDUKOVIĆ	VAHID	ARMIN	DDB	RAŠIDOVIĆA	30LAH5358	II	I	FAK.ZA KRIMINALISTIKU
74	HALILOVIĆ	SUAD	EMINA	DDB	LIJEŠEVA	11DEE4227	III	I	PRAVNI FAKULTET
75	DEDIĆ	NEDIM	BENJAMIN	DDB	FERHATOVIĆA	30LCF4121	II	I	INTERNACIO.BURCH
76	HODŽIĆ	DŽAFER	SABINA	DDB	PODVISOKI	10DEE2773	IV	I	MEDICINSKI FAK
77	ŠABANOVIĆ	MEHO	MELISA	DDB	TUŠNJIĆI	11DEE4466	II	I	PRAVNI FAKULTET
78	PULIĆ	HAMDO	NERMINA	DDB	GRAČANICA	09DEE0564	IV	I	FAK.ZA JAVNU UPRAVU
79	BULIĆ	DŽENAT	DŽENETA	DDB	FERHATOVIĆA	30LAX6520	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
80	ZERDO	NIJAZ	AIDA	DDB	GINJE	30LAJ3523	II	I	FAK.POLITIČK.NAUKA
81	BALTA	MUGDIM	MELISA	DDB	G.ROSULJE	06DED1182	IV	I	PRAVNI FAK.

82	MUSLIĆ	MEMNUN	MERHANA	DDB	B.MAHALA	30LAJ7571	II	I	FILOZOFSKI FAK.
83	HODŽIĆ	NAŠID	ADMIR	DDB	MULE HODŽIĆA	4K0K0059E	I	II	POLJOPR-PREHR. FAK.
84	ARNAUTOVIĆ	NEDŽAD	DŽENANA	DDB	SRHINJE	30LAW9870	II	I	FILOZOFSKI FAK.
85	BERHAMOVIĆ	NIJAZ	AJLA	DDB	TUJLIĆI	30LCA7837	I	I	POLJOPR-PREHR. FAK.
86	KARDAŠ	SUVAD	HARIS	DDB	BRADVE 65	4K0K006ME	I	I	POLITEHNIČKE NAUKE
87	OHRAN	AZIZ	AMINA	DDB	LIJEŠEVA	10DEE2821	II	II	FAK.ZA SAOBR.I KOM.
88	OMANOVIĆ	ŠEFKET	AMILA	DRVI	RADINOVIĆI	30LAL0939	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
89	TABAK	MHAMED	ILMA	DDB	SRHINJE	30LAU0829	II	I	PEDAGOŠKI FAK
90	MUJČINOVIĆ	SENAD	ELVIR	DDB	PORIJEČANI	30LAA3057	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
91	AGIĆ	HASAN	ADNAN	DRVI	M.TRNOVCI	11DEE3621	II	I	MAŠINSKI FAKULTET
92	PLANINČIĆ	DŽEMAL	ALMA	DDB	VERUŠA	09DED9768	I	II	PRAVNI FAKULTET
93	MUHEDIN	JASMIN	IRMA	DDB	SEOČA	11DEE3123	III	I	ELEKTROTEHNIČKI FAK.
94	ŠEČEROVIĆ	ALIJA	ESMA	DRVI	ZBILJE	30LAU5240	II	I	FAK.POLITIČK.NAUKA
95	SMAJIĆ	NASIR	LEJLA	DRVI	PALJKA	30LAF6138	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
96	PATAK	MUHAMED	AMILA	DDB	M.NUMANAGIĆA	30LAH2138	II	I	INTERNACIO.BURCH
97	PURIŠEVIĆ	NASIR	ZIHNIJA	DDB	LIJEŠEVA	11DEE3333	III	I	FAK.ZA SAOBR.I KOM.
98	ŠABOVIĆ	SELVER	AZRA	DDB	G.T.POLJE	11DEE4584	II	I	MAŠINSKI FAKULTET
99	JAMAKOVIĆ	NISVET	NUDŽEJMA	DDB	MAUROVIĆI	30LAP5280	I	II	POLJOPR-PREHR. FAK.
100	BURIĆ	ISMET	MELISA	DDB	IADŽIHASANOVA	07DED5858	II	II	FAK.POLITIČK.NAUKA
101	KAHRIMAN	AJDIN	AIDA	DDB	D.ZIMČA	30LCF8041	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
102	BABIĆ	AHMED	ELMA	DDB	ARNAUTOVIĆI	10DEE1841	III	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
103	BEGANOVIĆ	ABDULAH	AMILA	DDB	PRIJEKO	11DEE4143	II	I	ELEKTROTEHNIČKI FAK.
104	HASANDIĆ	SEDIK	HARIS	DDB	TRAMOŠNJK	30LCK0376	II	I	FAK.INFORMAC.TEHNOL.
105	BRKIĆ	RAMIZ	ILMIR	DDB	VRATNICA	10DEE2275	II	I	POLITEHNIČKI FAK.
106	ISLAMOVIĆ	DŽEVAD	AMINA	DDB	RADINOVIĆI	09DED8954	II	II	FAK.ZA SAOBR.I KOM.
107	REPUH	KASIM	EMIR	DDB	D.ZIMČA	06DED0866	I	II	GRAĐEVINSKI FAKULTET
108	FAZLIĆ	AMIR	AMILA	DDB	LOZNIK	11DEE4236	II	I	FILOZOFSKI FAK.
109	SUŠA	REFIK	AMILA	DDB	DOL	11DEE4771	III	I	FAK.ISLAMSKIH NAUKA
110	OMANOVIĆ	ADNAN	EMINA	DDB	ZETA KURTALIĆ	30LAT0893	I	I	PRAVNI FAKULTET
111	KESO	HASAN	LEJLA	DDB	RAŠIDOVIĆA	4K0K003K0	I	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
112	ŠUKURICA	SAMEDIN	LEJLA	DDB	TRAMOŠNJK	4K0K0034M	I	I	PRAVNI FAKULTET
113	KADIĆ	ADEM	ESMA	DDB	D.MOŠTRE	4K0K006TE	I	I	POLJOPR-PREHR. FAK.
114	LEPIĆ	BEADIN	HARIS	DRVI	LIJEŠEVA	08DED6701	I	II	MAŠINSKI FAKULTET
115	ČESA	REŠAD	JASNA	DDB	ARNAUTOVIĆI	30LAR2638	II	I	FAK.ZA SAOBR.I KOM.
116	TATAR	MUFID	DINO	DDB	B.GRAĐAŠEVIĆ	09DED9766	II	II	MAŠINSKI FAKULTET
117	ŠHOVIĆ	IDRIZ	ADMIN	DRVI	PORIJEČANI	10DEE2766	II	I	FAK.ZA SAOBR.I KOM.
118	ALIHODŽIĆ	KASIM	NADŽIDA	DDB	DAUTOVCI	11DEE3891	III	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
119	DURAKOVIĆ	DŽEVAD	EMINA	DDB	M.NUMANAGIĆA	4K0K0025E	I	I	ELEKTROTEHNIČKI FAK.
120	BALTA	NUSRET	BAKIR	DDB	ŠEVULJE	06DED1486	IV	I	VETERINARSKI FAK.
121	ZUKAN	HUSNIJA	SEAD	DDB	PODVINCI	4K0K000E9	I	I	RUADRSKI FAKULTET
122	ELEZOVIĆ	ENVER	ALMA	DDB	FERHATOVIĆA	07DED3491	II	II	GRAĐEVINSKI FAKULTET
123	HASANDIĆ	HALIM	AMINA	DDB	TRAMOŠNJK	30LAU0846	II	I	FARMACEUTSKI FAK
124	HODŽIĆ	MIRZA	ENES	DDB	25.APRILA	4K0K0012K	I	I	FAK.POLITIČK.NAUKA

125	GRAHO	JASMIN	IMRAN	DDB	FERHATOVIĆA	10DEE1906	III	I	PRAVNI FAKULTET
126	LEPIĆ	ENVER	SAKIB	DDB	SEOČA	11DEE4024	III	I	FAK.ISLAMSKIH NAUKA
127	SPAHIĆ	HASAN	ARNELA	DRVI	PODVINCI	11DEE4089	III	I	POLJOPR-PREHR. FAK.

Spisak kandidata za stipendije studijske 2013/14.godine - općine ZAVIDOVIĆI

Prezime	Ime roditelja	Ime	Kateg.	Adresa stanovanja	God.	ciklu	Visokoškolska ustanova
AHMIC	AZEM	HARIS	DPB	MEHMEDA SPAHE	II	I	POLITEHNIČKI FAKULTET
AVDIĆ	SENAD	SANEL	DPB	VOZUĆA	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
BAŠIĆ	HALID	ERNAD	DPB	VUČIJAK	I	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
BEĆIĆ	MEHMED	SEMIRA	DPB	BRANILACA GRADA	II	II	SAOBRAČAJNI FAKULTET
BULJUBAŠIĆ	NIJAZ	ZIJAD	DPB	BRANILACA GRADA	IV	I	ARHITEKTONSKI FAKULTET
BULJUBAŠIĆ	NIJAZ	LEJLA	DPB	BRANILACA GRADA	III	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI
ĆEBIĆ	MUNIB	ARNELA	DRVI	VOZUĆA	II	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
DELIĆ	ŠEMSO	JASMINA	DPB	BOROVNICA	I	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
DOŠIĆ	FAHRUDIN	AMIR	DUDB	ĆUMURANA	III	I	EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET
DUVANČIĆ	JOSIP	BLAŽENKO	DUDB	BILJAČIĆ	I	I	KATOLIČKO-BOGOSLOVNI FAKULTET
DŽAKMIĆ	AMER	DINO	DPB	DOBROVOLJNIH	III	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
FOJNICA	PAŠAGA	MAHIR	DRVI	FOJNICE	I	II	ŠUMARSKI FAKULTET
HADŽIKADUNIĆ	SALIH	ELVIR	DPB	GAZIJA	I	I	PRAVNI FAKULTET
HAMZIĆ	SEAD	SENKA	DRVI	PRVOMAJSKA	II	I	MAŠINSKI FAKULTET
HODŽIĆ	RASIM	HARIS	DUDB	KAZIĆI	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
HODŽIĆ	MIRSAD	INESA	DUDB	GAZI HUSREV-begova	II	I	FAKULTET ZA SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE
HODŽIĆ	NERMIN	SABRINA	DRVI	OSLOBODILACA	III	I	PRAVNI FAKULTET
HODŽIĆ	BRAJKO	SAFET	DPB	BRANILACA GRADA	I	I	PRAVNI FAKULTET
HODŽIĆ	FIKRET	ARMIN	DUDB	DOLOVI	III	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
HOROZOVIĆ	EKREM	MIRAD	DPB	DONJA LOVNICA	I	II	KRIMINALISTIČKE NAUKE
HOROZOVIĆ	JUSUF	JASMIN	DPB	IDČ ASIM ČAMDŽIĆ	I	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
HUSEINOVIĆ	ŠEMSO	ADILA	DPB	BOROVNICA	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
IMAMOVIĆ	BEGO	LEJLA	DURVI	HAJDEROVIĆI	I	I	PRAVNI FAKULTET
JOLDIĆ	RAŠID	HARIS	DPB	PRVOMAJSKA	III	I	ARHITEKTONSKI FAKULTET
KAHRIMANOVIĆ	SENAD	ALENA	DPB	ZLATNIH LJILJANA	III	I	POLITEHNIČKI FAKULTET
KAKNJAŠEVIĆ	FUAD	NEJRA	DPB	BOSANSKA BB	II	I	PRAVNI FAKULTET
KAPETANOVIĆ	RASIM	BAKIR	DUDB	VOZUĆA	I	I	PRAVNI FAKULTET
KESEROVIĆ	VAHID	SELMA	DPB	VUČIJAK	II	II	POLITEHNIČKI FAKULTET
KESEROVIĆ	MIRSAD	ALMEDINA	DPB	IDČ ASIM ČAMDŽIĆ	I	I	EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET
KOVAČEVIĆ	OSMAN	SEDINA	DPB	DRAGOVAC	III	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
LIŠIĆ	SALIM	SINAN	DPB	15.SEPTEMBAR.	I	I	POLITEHNIČKI FAKULTET
MEHANOVIĆ	MUSTAFA	SELVEDINA	DPB	15. SEPBEMBAR.	III	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET
MEHIĆ	HILMO	SEMIR	DPB	SKROZE	II	I	POLITEHNIČKI FAKULTET

MEŠIĆ	DŽEVAD	NURA	DPB	PINKASA BANDTA	I	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET
MUHIĆ	NASER	DEMIR	DRVI	VUČIJAK	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
MUHIĆ	JUSUF	MELISA	DPB	ZLATNIH LJILJANA	III	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET
MUJKIĆ	FAZLIJA	FATIMA	DUDB	GAZIJA	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
MUKIĆ-AVDIĆ	FAZLIJA	AZRA	DPB	POTKLEČJE	II	I	FAKULTET ZA TEHNIČKE STUDIJE
MUSTAFIĆ	DŽEMAIL	ENIS	DPB	VOZUĆA	I	II	FILOZOFSKI FAKULTET
OKANOVIĆ	ZIKRET	NADIRA	DPB	H.K.GRADAŠČEVIĆA	IV	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET
OMERAŠEVIĆ	MUSTAFA	SEMIR	DPB	PRVOMAJSKA	II	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
OMEROVIĆ	SEAD	RIFET	DUDB	PINKASA BANDTA	I	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
ROŽAJAC	RIFET	ZIJADA	DPB	BRANILACA GRADA	II	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET
ŠIJERKIĆ	JUSO	ZEHRA	DRVI	LIJEVČA	II	I	PRAVNI FAKULTET
TALETOVIĆ	KEMAL	ARMIN	DRVI	DUBRAVICA	III	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET
TURSIĆ	MIRSAD	DINO	DPB	KRIVAJSKA	II	I	EDUKACIJSKI FAKULTET
ZAMBAKOVIĆ	ŠEFIK	ELMA	DPB	DUBRAVICA BB	II	I	KRIMINALISTIČKE NAUKE
ŽIGIĆ	FEJSAL	DŽENETA	DPB	ZLATNIH LJILJANA	III	I	PRAVNI FAKULTET
KESEROVIĆ	FAHRO	MUKADESA	DRVI	KRIVAJA	IV	I	PRIRODNOMATEMATIČKI
HODŽIĆ	ASIM	JASMINA	DRVI	DOLOVI	II	II	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
PRIJIĆ	SALIH	MUNEVERA	DRVI	DUBRAVICA	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET
ALIČKOVIĆ	HUSEJIN	SAMRA	DRVI	MEHMEDA SPAHE	I	I	EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET
KRAJNIĆ	ISMET	LARISA	DRVI	BRAŠLJEVINE	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
ŠIBONJIĆ	EŠEF	ALMA	DRVI	D. BLIZNA	I	I	MEDICINSKI FAKULTET
AHMIĆ	ADEM	AZRA	DRVI	KRIVAJSKA	I	I	EKONOMSKI FAKULTET
FALJIĆ	AVDIJA	DŽENANA	DDB	DOLOVI	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
HASIĆ	FIKRET	HARUN	DRVI	KOVAČI	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET5
LIŠIĆ	NERMIN	ADNA	DRVI	MEĆEVIĆI	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
ČATIĆ	HARIS	SUMEJLA	DRP	H.K.GRADAŠČEVIĆA	III	I	FAKULTET POSLOVNE EKONOMIJE
MULAHALILOVIĆ	FERID	ELDIS	DDB	POLJICE	I	I	ISLAMSKO PEDAGOŠKI FAKULTET
ALIČKOVIĆ	RASIM	SEDINA	DRVI	BEŠE	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
JUSUPOVIĆ	AĐUL	ARMINA	DDB	MEHMEDA SPAHE	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
KLIS	MUSTAFA	ABDULRAHIM	DDB	OSLOBODILACA VOZUĆE	I	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
KRDŽALIĆ	MIRSAD	ADNAN	DDB	DUBRAVICA	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
MULAHUSIĆ	SIFET	NUSRET	DDB	ČAZIMA VIKOVIĆ	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
OMIĆ	AMIR	HARIS	DDB	HAJDEROVIĆI	I	I	STOMATOLOŠKI FAKULTET
AVDIĆ	OMER	BELMA	DDB	GAZIJA	I	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
IBRIĆ	MUSTAFA	AMERISA	DDB	KOVAČI	I	II	PRIRODNOMATEMATIČKI
HALILČEVIĆ	HAZIM	ASIF	DDB	SKROZE	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET

HOROZOVIĆ	FERID	EMIRA	DDB	KRIVAJSKA	I	I	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
MUHAREMOVIĆ	SEFIR	ADIS	DDB	MRAMORJE	IV	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
SENDIĆ	HAZIM	EMINA	DRVI	KRČEVINE	II	I	MEDICINSKI FAKULTET
AVDUŠINOVIĆ	RAMIZ	MELISA	DDB	MRAMORJE	II	I	STOMATOLOŠKI FAKULTET
EFENDIĆ	MUHAMED	MIRHUNISA	DRVI	ZLATNIH LJILJANA	I	I	EKONOMSKI FAKULTET
PEKMIĆ	HAZIM	SAJMA	DDB	MEČEVIĆI BB	II	I	MEDICINSKI FAKULTET
POLIĆ	MUJO	AMER	DRVI	BAJVATI	I	I	GAĐEVINSKI FAKULTET
TALOVIĆ	IBRAHIM	ŠEKI	DDB	LJJEVČA	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET
BULJUBAŠIĆ	MESUD	ALMA	DDB	BAJVATI	I	I	PRAVNI FAKULTET
FOJNICA	SENAD	LEJLA	DDB	MEHMEDA SPAHE	I	I	SAOBRAĆAJNI FAKULTET
IKANOVIĆ	SEDIK	SEDINA	DDB	GRAB	I	I	PRIRODNOMATEMATIČKI
AVDIĆ	HASAN	AIDA	DDB	KUVELJ	III	I	MEDICINSKI FAKULTET
AVDUŠINOVIĆ	SUAD	KENAN	DDB	RUDAČE	II	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
BAJRAMOVIĆ	JUSUF	MUAMER	DRVI	LOVNICA	I	I	POLITEHNIČKI FAKULTET
FOJNICA	NURAGA	ADNAN	DDB	MEHMEDA SPAHE	I	I	INTERNACIONAL BURCH UNIVERSITY
FRKATOVIĆ	FIKRET	SAMRA	DDB	RUJNICA	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
GARANKIĆ	FERID	EDITA	DDB	BAJVATI	III	I	PRAVNI FAKULTET
HASIČIĆ	MIHRET	ANELA	DDB	KOVAČI	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
HUTINOVIĆ	ESAD	HALIDA	DDB	DUBRAVICA	I	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
KOVAČEVIĆ	HAJRUDIN	SAMRA	DDB	DRAGOVAC	III	I	POLJOPRIVREDNO-PREHRAMBENI FAKULTET
KRAJNIĆ	HASIB	NERIMANA	DDB	BREZIK	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
MAČAK	MIRSAD	BELMIN	DDB	DOLINA	II	I	POLJOPRIVREDNO-PREHRAMBENI FAKULTET
MUHAREMOVIĆ	RASIM	MUHAMED	DDB	HAJDEROVIĆI	III	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
VRGOVČEVIĆ	BENIS	AJŠA	DRVI	ZLATNIH LJILJANA	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
BAŠIĆ	AMIR	MELISA	DDB	VOČARSKI PUT	II	I	EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET
ČATIĆ	NUSRET	EMRA	DDB	PARAVCI	IV	I	FARMACEUTSKI FAKULTET
HALILOVIĆ	EDIN	EDI	DDB	PODUBRAVLJE	II	I	FARMACEUTSKI FAKULTET
HUSKIĆ	MIRSAD	ALEN	DDB	ALIĆI	III	I	KRIMINALISTIČKE NAUKE
KALABIĆ	RASIM	MUAMER	DDB	RUJNICA	II	I	POLITEHNIČKI FAKULTET
KESEROVIĆ	NUSRET	AMRA	DDB	KRIVAJA	II	I	POLJOPRIVREDNO PREHRAMBENI
ŠABANOVIĆ	BEGAN	MUAMERA	DDB	GRAB	III	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI
FOJNICA	ABID	JASMIN	DDB	POTKLEČJE	III	I	PRIRODNOMATEMATIČKI
GRAČIĆ	ELVEDIN	KENAN	DDB	MAJDAN	II	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
HUSKANOVIĆ	AZIZ	HUSO	DDB	SKROZE	IV	I	FAKULTET ZA TJELESNI ODGOJ
MUHAREMOVIĆ	RIFET	BELMIN	DDB	HAJDEROVIĆI	I	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET
SINANOVIĆ	ZIHNIJA	MELIHA	DRVI	SINANOVIĆI	I	I	FARMACEUTSKI FAKULTET

TURIĆ	SALEM	DINO	DDB	MAOČA	II	I	PRIRODNO -MATEMATIČKI FAKULTET
TURSIĆ	AZEM	MELIKA	DDB	MEĆEVIĆI	I	I	INTERNACIONALNI UNIVERZITET
VEJZOVIĆ	MEVLUDIN	ESMER	DDB	DOLINA	II	I	POLJOPRIVREDO-PREHRAMBENI FAKULTET
IMAMOVIĆ	NAZIF	LEJLA	DRVI	ABDULVEHAB ILHAMIJE	I	I	FAKULTET ZA SAOBRAĆAJ I KOMUNIKACIJE
KASUMOVIĆ	MUJO	KABIL	DDB	VOZUĆA	I	I	POLITEHNIČKI FAKULTET
MEHIĆ	HAŠIM	BERINA	DDB	POTKLEČJE	I	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET
SINANOVIĆ	NUSRET	NUSRETA	DDB	SINANOVIĆI	I	II	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
ŠABANOVIĆ	MURIZ	TAHIR	DDB	SKROZE	I	I	ŠUMARSKI FAKULTET
KURTALIĆ	HAZIM	SEMRA	DDB	BORIK	III	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
MEJRIĆ	AZEM	MUNIZ	DDB	MUSTAJBAŠIĆI	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
MUJANOVIĆ	FIKRET	MUAMERA	DDB	KRIVAJA BB	I	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET
SALETOVIĆ	MIRSAD	JASNA	DDB	SMAILBAŠIĆI	I	II	FARMACEUTSKI FAKULTET
HADŽIĆ	ADIL	ANIDA	DDB	VOZUĆA	II	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
HODŽIĆ	SENAD	EMIR	DDB	H.K.GRAĐAŠČEVIĆA	I	I	MEDICINSKI FAKULTET
HUSKANOVIĆ	SAMIR	EDNA	DDB	SKROZE	II	I	PRAVNI FAKULTET
KADRIĆ	AHMET	ALADIN	DDB	BREZIK	III	I	MEDICINSKI FAKULTET
MUJARIĆ	RAMIZ	ADNANA	DRVI	RIBNICA	IV	I	PRIRODNO MATEMATIČKI FAKULTET
TURSIĆ	SAID	MELISA	DDB	MRAMORJE	III	I	MEDICINSKI FAKULTET
FEHRIĆ	MIRZAD	MIRZADA	DDB	STAVCI	III	I	PRAVNI FAKULTET
KALKAN	FERID	EDIN	DDB	ZLATNIH LJILJANA	III	I	SAOBRAĆAJNI FAKULTET
KARANOVIĆ	MIRSAD	ERNES	DDB	RIBNICA	II	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
MERDANOVIĆ	ABID	ARMINA	DDB	MERDANOVIĆI	III	II	SAOBRAĆAJNI FAKULTET
SEJDIĆ	RIFET	EDIS	DRVI	MEHMEDA SPAHE	I	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
ŠABANOVIĆ	ESAD	ARMINKA	DRVI	POTKLEČJE	I	II	EDUKACIJSKI FAKULTET
ADILOVIĆ	AGAN	JASMINA	DDB	BRANILACA GRADA	III	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET
BEGOVIĆ	HUSO	EDIN	DDB	ZLATNIH LJILJANA	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
HALILOVIĆ	RAGIB	MELISA	DDB	BREZIK	I	I	POLJOPRIVREDNO-PREHRAMBENI FAKULTET
HUSANOVIĆ	IBRAHIM	NIHADA	DDB	GAZI HUSREV-begova	II	I	PRIRODNO MATEMATIČKI
HUTINOVIĆ	ŠEFIK	HARIS	DRVI	DUBRAVICA	I	I	POLJOPRIVREDNO PREHRAMBENI
KRAJNIĆ	SAFET	ZERINA	DDB	BREZIK	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
KUPUSOVIĆ	ZAIM	AMER	DDB	SKROZE	III	I	ŠUMARSKI FAKULTET
MRĐANOVIĆ	IBRAHIM	NERMA	DDB	MEHMEDA SPAHE	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
TURSIĆ	ASIF	EMSADA	DDB	TURSIĆI	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
VUKOVIĆ	MIRSAD	NERMA	DDB	SKROZE	I	I	ISLAMSKO PEDAGOŠKI FAKULTET
BUBIĆ	FAHIR	ALMA	DDB	H.K.GRAĐAŠČEVIĆA	IV	I	RUDARSKO-GEOLOŠKO GRAĐEVINSKI FAKULTET
BULJUBAŠIĆ	MEHMED	BESIMA	DDB	BAJVATI	I	I	TEHNOLOŠKI FAKULTET

FAZLIĆ	JUNUZ	SELVEDINA	DDB	SINANOVIĆI	I	I	METALUROŠKI FAKULTET
FAZLIĆ	REFIK	DENIS	DRP	BRANILACA GRADA	IV	I	MEDICINSKI FAKULTET
JOLDIĆ	SEAD	BELMA	DDB	JOLDE	III	I	PRAVNI FAKULTET
MUHAREMOVIĆ	IBRAHIM	DŽEJLANA	DRVI	15. SEPBEMBAR.	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
SOJKIĆ	SAFET	EMIR	DDB	DELIĆI	II	II	FAKULTET ZA SAOBRAĆAJ I KOMUNIKACIJE
ŠABIĆ	SALIH	LEJLA	DRVI	MEĆEVIĆI	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET
DŽINOVIĆ	SAKIB	EMIR	DDB	LIJEVČA	I	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
ZAMBAKOVIĆ	ENEZ	EMRA	DDB	SINANOVIĆI	I	I	ISLAMSKA PEDAGOGIJA
BAŠIĆ	MEVLUDIN	SELMA	DDB	VOZUĆA	IV	I	FAKULTET ZA TJELESNI ODGOJ
ĆOSIĆ	SELIM	ALMEDINA	DDB	MAJDAN	II	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
DELIĆ	RAMO	SANELA	DDB	BOROVNICA	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
FRKATOVIĆ	HASAN	AIDA	DDB	RUJNICA	I	II	POLJOPRIVREDNO PREHRAMBENI
KOVAČIĆ	MUSTAFA	MERIMA	DDB	POTKLEČJE	III	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
MUJARIĆ	ŠEFKIJA	AMRA	DDB	RIBNICA	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
ŠABIĆ	ZIJAD	EMIRA	DDB	MEĆEVIĆI	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
ŠABIĆ	FIKRET	HARIS	DDB	H.K.GRAĐAŠČEVIĆA	II	I	MEDICINSKI FAKULTET
ČAMDŽIĆ	ŠEMSO	SEAD	DDB	CRNJEVO	II	I	PRAVNI FAKULTET
ĐELMIĆ	SALKO	ALMINA	DDB	DUBRAVAČKI PUT	II	II	MAŠINSKI FAKULTET
HADŽIĆ	IBRAHIM	ANES	DDB	RIBNICA	I	II	ŠUMARSKI FAKULTET
HUSKIĆ	ZIHNIJA	ISMIR	DDB	VOZUĆA	IV	I	MAŠINSKI FAKULTET
MUHAREMOVIĆ	DŽEVAD	AJDIN	DDB	MRAMORJE	IV	I	FAKULTET ZA TJELESNI ODGOJ
OMEROVIĆ	EDIN	SEMRA	DDB	GAZIJA BB	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET

Spisak kandidata za stipendije studijske 2013/2014.godine - općine ZENICA

Rbr	Prezime	Ime roditelja	Ime	ategorija	Adresa stanovanja	God	cikl	Visokoškolska ustanova
1	AHMIĆ	MUJO	ADIS	DPB	LONDŽA 90	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
2	AJNADŽIĆ	ABDULAH	SELMA	DRVI	LONDŽA 128	II	I	EKONOMSKI FAKULTET U SARAJEVU
3	ALAGIĆ	SADIK	AMRUDIN	DPB	HANIFIĆI BB KOTOR V	II	I	POLJOPRIVREDNI FAKULTET U BANJA LUCI
4	ARNAUT	SUVAD	SENADIN	DPB	SARAJEVSKA 218	III	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
5	ALIČKOVIĆ	NERMIN	ERMINA	DPB	CRKVICE 41	II	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET U ZENICI
6	ARNAUTOVIĆ	HADNAND	REFIJA	DRVI	MALA BRODA 2 A	I	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
7	ARNAUTOVIĆ	MUSTAFA	DEILA	DPB	Z.DIZDAREVIĆA 22A	II	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI
8	AVDIĆ	HIKMET	SEIDA	DPB	D.D.KRVI 4A	I	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
9	AVDIĆ	HIKMET	SEID	DPB	D.D.KRVI 4A	IV	I	MAŠINSKI FAKULTET U ZENICI
10	BAJRAMOVIĆ	HUSEJIN	BENJAMIN	DPB	CRKVICE 12 B	IV	I	SVEUČILIŠTE/UNIVERZITET "VITEZ"
11	BEČULIĆ	ESAD	ASMIRA	DPB	KOZARA 5	II	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI
12	BEGANOVIĆ	OMER	ALMEDINA	DPB	TETOVSKA BB	III	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
13	BEGOVIĆ	ALIJA	KENAN	DPB	LOPATE 10	IV	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
14	BERBIĆ	ZUMRA	HASNIJA	DPB	B.NUOVA 28G	IV	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
15	BILAJAC	SENAHID	DŽENAN	DPB	SARAJEVSKA 47	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET ZENICA
16	BILAL	HASAN	ALMA	DUDB	WEROSTIN PUT 52	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
17	BILIĆ	EKREM	EKREMA	DPB	MALTA 9	II	I	ARHITEKTONSKI FAKULTET U SARAJEVU
18	BILIĆ	VAHID	ŠEFKO	DPB	B.K.BANA 28D	IV	I	MAŠINSKI FAKULTET U ZENICI
19	BJELOGLAVIĆ	MENSUR	ALMINA	DPB	B.K.TVRTKA I 3	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
20	BLIZNOVIĆ	ŠEMSUDIN	BERINA	DPB	B.NUOVA 81	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
21	BULJUBAŠIĆ	SEJAD	RIALDA	DUDB	B.K.BANA 30 A	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
22	BULJUBAŠIĆ	ZAIM	JASMINA	DURV	CRKVICE 29	II	I	MAŠINSKI FAKULTET U ZENICI
23	ČEHIĆ	NIJAZ	MEDINA	DUDB	VUKOTIĆI 18	I	I	MAŠINSKI FAKULTET U ZENICI
24	ČELEBIĆ	MEHMEDALIJA	SEMIR	DPB	ARMIJE BIH 11B	II	I	MAŠINSKI FAKULTET U ZENICI
25	ČIČAK	AKIF	ANEL	DPB	KRANJČEVIĆEVA 1	II	I	INTERNACIONALNI BURČ UNIVERZITET U SARAJEVU
26	ČORIĆ	DERVIŠ	AMRA	DPB	ČIFLUK 12	III	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
27	DEDIĆ	VAHID	AJDIN	DRVI	ZMAJA OD BOSNE BB	VI	I	MEDICINSKI FAKULTET U SARAJEVU
28	DEDIĆ	FARIZ	ILMA	DPB	I ZENIČKE BR. 13	II	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
29	DEDIĆ-VRBANIĆ	HUSEJIN	ELDINA	DPB	Z.DIZDAREVIĆA 10A	II	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
30	DEDIĆ-VRBANIĆ	HUSEJIN	ALMEDINA	DPB	Z.DIZDAREVIĆA 10A	II	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
31	DERVIŠEVIĆ	MIRSET	SENEGIN	DPB	SARAJEVSKA 85 B	IV	I	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA U SARAJEVU
32	DERVIŠEVIĆ	MIRSET	AIDA	DPB	SARAJEVSKA 85 B	III	I	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA U SARAJEVU
33	DIZDAREVIĆ	NEDŽAD	JASMIN	DPB	Č.TRUHELKE 2	I	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
34	DIZDAREVIĆ	TAIB	MUBINA	DPB	F.G.MARTIA 15	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
35	DŽANAN	ELVEDIN	AJLA	DPB	Č.TRUHELKE 10	II	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
36	ĐIDIĆ	HAZIM	AJDIN	DPB	B.NUOVA 5A/2	II	I	SEHIR UNIVERSITESI ISTANBUL
37	ĐULAN	EJUB	ŠEHERZADA	DRVI	CRKVICE 16 A	III	I	MAŠINSKI FAKULTET U ZENICI
38	ĐULAN	MUSTAFA	ELDIN	DPB	S.B.BAŠAGIĆA 3A	II	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI
39	EFENDIĆ	ZAIM	JASMINA	DRVI	BLATUŠA 78	III	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA U SARAJEVU
40	ELEZOVIĆ	NERMIN	EMINA	DPB	ŠTROSMAJEROVA 28	I	II	GRAĐEVINSKI FAKULTET U SARAJEVU
41	FEJZIĆ	NESIB	KADRIJA	DUDB	BISTRICA	II	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
42	FEJZIĆ	SENAD	AMIN	DPB	KRANJČEVIĆEVA 1	IV	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
43	FEJZIĆ	VEHID	IMRAN	DPB	ŠERBIN SOKAK 13	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
44	FETIĆ	MENSUR	MENSUR	DPB	I ZENIČKE BR. 17	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
45	GRABUS	SEJFUDIN	NEDŽAD	DRVI	A.SMAJLOVIĆA 2	II	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI
46	GULAMIĆ	SULEJMAN	ELVIDA	DPB	VUKOTIĆI 34A	III	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI

47	HADŽIBEGOVIĆ	MIDHAT	INDIRA	DPB	CRKVICE 52	IV	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
48	HADŽIĆ	MIDHET	MAIDA	DPB	POJSKE 80	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
49	HADŽIĆ	ALIJA	ARMIN	DPB	H.MAZIĆA PUT 123D	III	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET U TRAVNIKU
50	HADŽIOSMANOVIĆ	JASENKO	AJDIN	DPB	B.K.BANA 12	III	I	ARHITEKTONSKI FAKULTET U SARAJEVU
51	HAFIZOVIĆ	ULFAN	MELISA	DRVI	H.B.HUSEJNOVIĆA BB	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
52	HALIMIĆ	MIRSAD	AMRA	DPB	B.NUOVA 10 A	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
53	HAMIDOVIĆ	HAZIM	SELMA	DPB	TALIĆA BRDO 8	IV	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
54	HANDAN	ŠEMSUDIN	BELMA	DPB	DEVETI MAJ 2	II	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
55	HEČIMOVIĆ	NEZIR	DALILA	DRVI	PEHARE 105	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
56	HERCEG	IBRAHIM	AJLA	DPB	G.GRAČANICA BB	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
57	HRUSTIĆ	FIKRET	IRMA	DPB	I ZENIČKE BR. 11	III	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
58	HUSEINSPAHIĆ	ENES	LEJLA	DURV	B.K.TVRTKA I 5	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
59	JEŠILOVIĆ	ŠEMSUDIN	KENAN	DPB	CRKVICE 11B	I	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET U ZENICI
60	JUSIĆ	MEHMED	ZINETA	DURV	Č.TRUHELKE 2	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
61	KAHRIĆ	ALMIN	ALMINA	DUDB	OBRENOVCI 80	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
62	KASAPOVIĆ	FADIL	SUMEJJA	DPB	LONDŽA 89A	IV	I	MEĐUNARODNI ISLAMSKI UNIVERZITET U MALEZIJI
63	KASAPOVIĆ	FADIL	HALID	DPB	LONDŽA 89A	I	I	INTERNACIONALNI FAKULTET U SARAJEVU
64	KADIĆ	FIKRET	ARIELA	DPB	A.BORIĆA 17 B	IV	I	UNIVERZITET U BEČU
65	KERIĆ	SULEJMAN	MEDIHA	DPB	SARAJEVSKA 75 A	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
66	KOBILICA	ŠEMSO	KENAN	DPB	KRANJČEVIĆEVA 2 A	III	I	POLJOPROVREDNO-PREHRAMBENI FAKULTET U SARAJEVU
67	LUŠIJA	MENSUDIN	ARMIN	DPB	ISLAMBEGOVIĆA PUT	II	I	POSLOVNA INFORMATIKA U TRAVNIKU
68	LUŽIĆ	FEHIM	EDINA	DUDB	BABIĆI 42	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
69	MAHMIĆ	MEHMED	MERIMA	DPB	F.G.MARTIĆA 15	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
70	MAŠIĆ	REMZO	ZENUN	DPB	A.BORIĆA 15A	III	I	MAŠINSKI FAKULTET U ZENICI
71	MEHIĆ	KASIM	KASEMA	DPB	I ZENIČKE BR. 1 B	I	II	ZDRAVSTVENI FAKULTET U ZENICI
72	MEKIĆ	EMIR	ENIDA	DPB	CRKVICE 20 B	III	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA U SARAJEVU
73	MERDIĆ	NURIJA	AJLA	DUDB	H.MAZIĆA PUT 127	I	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
74	MUHAREMOVIĆ	NEDŽAD	AMSAL	DRVI	B.K.TVRTKA I 9	I	I	MEDICINSKI FAKULTET U TUZLI
75	MUJČIĆ	NUSRET	ELVIR	DUDB	CRKVICE 35	II	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
76	MUJČINOVIĆ	SUAD	JASMIN	DPB	ŠEŠTIĆA PUT 4A	II	I	FAKULTET ZA KRIMINALISTIKU, KRIMINOLOGIJU I SIGURNOSNE STUDIJE U SARAJEVU
77	MUJČINOVIĆ	NEDŽAD	NEDŽADA	DPB	VRANDUČKA 23	I	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
78	MUJIĆ	MEHO	SELMA	DUDB	ČURUKOVIĆA PUT 13	II	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
79	MUJIĆ	KEMAL	SELVEDINA	DPB	VARDIŠTE 43	III	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
80	MULALIĆ	RAJIF	MELISA	DPB	BRANILACA BOSNE 8	I	II	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
81	MULIĆ	MIRSAD	NASIHA	DRVI	A.BORIĆA 30E	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
82	MURICA	ELVIR	ESAD	DPB	RASPOTOČJE 6	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
83	NALIĆ	IZET	DARIJA	DPB	ŽELJEZNIČKA 7	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
84	ODOBAŠIĆ	SAFET	FEHIM	DPB	ČURUKOVIĆA PUT 12	III	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI
85	OEZTUERK	LUTFU	ZEYNEP	DPB	KLOPAČKI PUT 97	I	I	MEDICINSKI FAKULTET "SAKARYA" U TURSKOJ
86	OSMANČEVIĆ	ČAMIL	JASMINA	DPB	CRKVICE 1 A	III	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
87	OMANOVIĆ	HASAN	ESMIR	DPB	VOJVODIĆA PUT 2	II	I	POLITEHNIČKI FAKULTET ZENICA
88	PATKOVIĆ	ŠERIF	SABIR	DRVI	A.BORIĆA 27	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
89	PAŠAGIĆ	MUHAREM	TARIK	DRVI	VOJVODIĆA PUT 8	II	I	MEDICINSKI FAKULTET U SARAJEVU
90	PAŠIĆ	IBRAHIM	ANELA	DPB	I ZENIČKE BR. 19A	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
91	PAŠIĆ	IBRAHIM	SADMIRA	DPB	I ZENIČKE BR. 19A	III	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
92	PESKIĆ	MUNIB	BELMA	DPB	UZUNOVIĆA PUT 6	V	I	INTERNACIONALNI BURČ UNIVERZITET U SARAJEVU
93	PEZER	OSMAN	EDIN	DPB	I ZENIČKE BR. 19A	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
94	PEZER	AHMED	DŽENANA	DPB	CRKVICE 11 B	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
95	PJANIĆ	NESIB	EMINA	DUDB	URIJE 71	I	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
96	REDŽIĆ	RAMIZ	AHMED	DPB	JALIMAMOV PUT 14	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
97	RUŠIDOVIĆ	MEHO	BERINA	DUDB	BEGAGIĆA PUT 8	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
98	SAKIĆ	ZIJAD	ELVEDINA	DPB	Z.DIZDAREVIĆA 18	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI

99	SALETOVIĆ	ZIKRET	SABINA	DPB	JALIJSKI PUT 3	IV	I	PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
100	SELIMOVIC	MUSTAFA	EMINA	DUDB	VRANDUK 64	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
101	SELIMOVIC	ENVER	INELA	DPB	SEJMENSKA 17 B	III	I	MAŠINSKI FAKULTET U SARAJEVU
102	SELIMOVIC	NERMIN	TAHIRA	DPB	LUKOVO POLJE LA/3/7	III	I	SVEUČILIŠTE/UNIVERZITET "VITEZ"
103	SELIMOVIC	NAZIF	AMER	DRVI	ŠESTIČA PUT 2 C	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
104	SENDIĆ	HAZIM	AJDINA	DUDB	ZMAJEVAČKA C. 88/A	II	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
105	SERDAREVIĆ	MURIS	ADNAN	DUDB	ODMUT 1 B	II	I	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA U SARAJEVU
106	SKOPLJAK	RASIM	SAUDINA	DRVI	POJSKE 69A	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
107	SMAJIC	ZIJAD	ARMIN	DPB	ARMIJE BIH 2	II	I	PRAVNI FAKULTET U KISELJAKU
108	SPAHIĆ	NUSREF	ZERINA	DPB	PEHARE 213	IV	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
109	SPAHIĆ	FEHIM	AMER	DPB	H.B.HUSEJNOVIĆA 58	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
110	STANČEVIĆ	ZORAN	NINA	DPB	KRANJČEVIĆEVA 10 A	II	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
111	SULJIĆ	MUHAMED	MEDINA	DUDB	KOPRIVNA 66	I	I	MAŠINSKI FAKULTET U ZENICI
112	SULJIĆ	MUHAMED	BELMA	DUDB	KOPRIVNA 66	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
113	ŠABANOVIĆ	NEDIM	ALEM	DPB	ODMUT 15 A	II	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
114	ŠABANOVIĆ	SAMIR	MIRSADA	DUDB	KOPRIVNA BB	I	I	MAŠINSKI FAKULTET U ZENICI
115	ŠARIĆ	BEĆIR	EDINA	DPB	ČIFLUK 20	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U SARAJEVU
116	ŠEĆIĆ	NEDŽAD	LEMANA	DPB	BLATUŠA 14	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
117	ŠEĆIĆ	NIHAJ	LAMIJA	DPB	Z.DIZDAREVIĆA 14	III	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
118	ŠEHIĆ	FUAD	ASIMA	DUDB	VRANDUK 158	IV	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
119	ŠEHIĆ	FUAD	ASIM	DUDB	VAROŠIŠTE 159	IV	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
120	ŠEHIĆ	HAMZA	BAHRUDIN	DPB	TRAVNIČKA C.70	II	I	EDUKACIJSKI FAKULTET U TRAVNIKU
121	ŠEHIĆ	ZIKRET	DINO	DPB	SEJMENSKA 10	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
122	ŠEPER	ZEHRUDIN	AJLA	DPB	B.K.BANA 31 B	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
123	ŠESTIĆ	EDIN	MELISA	DDB	B.NUOVA 111	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
124	ŠIŠIĆ	HAZIM	EMRAH	DUDB	BLATUŠA 34C	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
125	ŠIŠIĆ	VAHDET	LAMIJA	DUDB	HINOVIĆI 48	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
126	TELALOVIĆ	NIHAD	ARMINA	DUDB	KOPRIVNA 69	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
127	TESKEREDŽIĆ	HAJRUDIN	SALIH	DUDB	R.ČAUŠEVIĆA 9	III	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI
128	TIRIĆ	MIRALEM	MERIMA	DRVI	Z.DIZDAREVIĆA 12	II	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET U SARAJEVU
129	ZAHIROVIĆ	HALID	AJLA	DPB	R.ČAUŠEVIĆA 7	II	I	VETRERINARSKI FAKULTET U SARAJEVU
130	ZEHER	MEHMED	ANEL	DPB	B.NOVA 68	III	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
131	ZEKAN	SAKIB	KENAN	DPB	LOPATE 6A	II	I	FAKULTET INFORMACIJSKIH TEHNOLOGIJA U MOSTARU
132	ZGRČO	EMGIJAD	AMRA	DPB	VOJVODIČA PUT 10A	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
133	ŽIGIĆ	EMIL	EMIRA	DPB	VRANDUČKA 88	III	I	FAKULTET ZA KRIMINALISTIKU, KRIMINOLOGIJU I SIGURNOSNE STUDIJE U SARAJEVU
134	KUSTURA	DRAGAN	IGOR	DNRP	Č.TRUHELKE 8C	IV	I	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE I STROJARSTVA U SPLITU
135	HEKIĆ	JAKUB	HIKMET	DDB	PRVOMAJSKA 7B	II	II	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
136	IBRAHIMAGIĆ	SAMIR	ENES	DNRP	VRANDUK 54	I	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI
137	JAŠAREVIĆ	MENSUR	ALMIN	DRVI	G.GRAČANICA 4	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
138	REDŽIĆ	HASAN	AIDA	DDB	ŠERIĆI 199	V	I	FILOZOFSKI FAKULTET U SARAJEVU
139	LOZIĆ	ZIJAD	ANITA	DRVI	VISOČKA 26	III	I	SVEUČILIŠTE/UNIVERZITET "VITEZ"
140	PIVIĆ	ŠEFIK	SAMRA	DRVI	STARINA BB	III	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET U SARAJEVU
141	HAJDAR	MURADIF	ELMINA	DNRP	MARJANOVIĆA PUT B	II	I	EDUKACIJSKI FAKULTET U TRAVNIKU
142	KOVAČEVIĆ	FARID	NURUDINA	DDB	CRKVICE 32	I	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
143	NADŽAK	JAKUB	SUMEJA	DRVI	ŽELJEZNIČKA 9	I	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
144	TUTMIĆ	AMIR	ALMEDIN	DRVI	G.MAHALA 91	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
145	BARUČIJA	ENVER	AMIRA	DDB	LAŠVA BB	I	II	ZDRAVSTVENI FAKULTET U ZENICI
146	ČIČAK	ELVEDIN	ILHANA	DDB	B.NUOVA 148	I	II	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
147	DELIĆ	HAJRUDIN	JASMINA	DDB	GNJUSANSKI PUT 11	II	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET U ZENICI
148	ISAKOVIĆ	FAHRUDIN	ELMA	DRVI	KRANJČEVIĆEVA 1	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
149	MUNAIZEL	HUSEIN	SARA	DRVI	LONDŽA 83	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U SARAJEVU
150	SELIMOVIC	ZEHRUDIN	MENSURA	DRVI	F.EF.SUBAŠIĆA 32	I	I	MAŠINSKI FAKULTET

151	SIVAC	MUAMER	ILMA	DDB	A.HAFIZOVIĆA 119	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
152	AVDIĆ	ŠEVAL	ELVISA	DDB	B.K.TVRTKA 5	I	II	ZDRAVSTVENI FAKULTET U ZENICI
153	AVDIĆ	ISMET	SAMIR	DDB	A.HAFIZOVIĆA 16	IV	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
154	HRUSTANOVIĆ	EDIB	LARIS	DRVI	PUTOVIČKO POLJE BB	IV	I	MAŠINSKI FAKULTET
155	HRUSTIĆ	ADMIR	AIDA	DRVI	PRVOMAJSKA 50	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
156	HUSEJNOVIĆ	JASMIN	HARUN	DDB	D.VRACA 79	I	I	MAŠINSKI FAKULTET U ZENICI
157	KABLAR	SABAHUDIN	SEMINA	DRVI	M.ČEKADE	III	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET U ZENICI
158	MULIĆ	MUSTAFA	MIRNESA	DNRP	ARNAUTI BB	III	I	ŠUMARSKI FAKULTET U SARAJEVU
159	PATKOVIĆ	MUHAMED	BELMA	DDB	I ZENIČKE BR. 9B	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
160	STABANČIĆ	HAMZA	EMIR	DDB	ARNAUTI BB	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
161	KARALIĆ	AHMET	SUMEA	DRVI	B.NUOVA 5A/2	III	I	SVEUČILIŠTE/UNIVERZITET "VITEZ"
162	HUMIĆ	ZEĆIR	NERMIN	DDB	BARE BB	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
163	SIMIKIĆ	RADISLAV	DANIJELA	DRVI	V.S.GRAĐEŠE 16A	III	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET U ZENICI
164	SINANOVIĆ	NERMIN	IRMA	DDB	CRKVICE 1	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
165	AHMETSPAHIĆ	ENES	BERINA	DDB	GLADOVIĆI 2	II	I	INTERNACIONALNI BURČ UNIVERZITET U SARAJEVU
166	MAHMIĆ	SEJAD	BENARIS	DDB	KRANJČEVIĆEVA 9	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
167	VIDIMLIĆ	ESAD	AMRA	DRVI	M.SPAHE 14A	II	II	FILOZOFSKI FAKULTET U SARAJEVU
168	ČUTUK	BESIM	HARIS	DDB	JALIJSKI PUT 2/2/5	V	I	VETERINARSKI FAKULTET U SARAJEVU
169	HRUSTIĆ	FILDUZ	MIRNES	DRVI	CRKVICE 22 A	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
170	HUSEJNOVIĆ	MUNIR	ILMA	DDB	ARMIJE BIH 7	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
171	KARALIĆ	FIKRET	BEDRUDIN	DDB	RADINOVIĆI 1C	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
172	KLISURA	SUAD	KENAN	DDB	ARMIJE BIH 11	I	II	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET U SARAJEVU
173	ALISPAHIĆ	SALIH	MEHRIJA	DRVI	I ZENIČKE BR. 108	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
174	MACANOVIĆ	IBRAHIM	BELMA	DDB	HEĆE 6	II	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
175	IMAMOVIĆ	ZUHDIJA	NIHADA	DRVI	ZAVNOBIHA 11	II	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
176	NADŽAK	REDŽO	MAIDA	DDB	LUKOVO POLJE 1	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
177	STUPAR	MUJO	MEHEMED	DRVI	JASTREBAC 34B	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
178	GARANOVIĆ	FEHIM	ČERIMA	DDB	ŠERIĆI 110	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
179	GRAHIĆ	AVDO	ALBIN	DNRP	CRKVICE 60B	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
180	KARIĆ	EMIN	ARNESA	DDB	G.VIŠNJICA	II	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
181	SELIMOVIĆ	FERHAD	LAMIJA	DDB	F.EF.SUBAŠIĆA 93	I	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
182	SPAHIĆ	ŠEMSUDIN	AIDA	DDB	KOVAČEVIĆI 4A	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
183	ŠIŠIĆ	ŠABAN	UMMIHANA	DDB	S.SKOMORCA 65	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
184	MUJANOVIĆ	HASAN	NERMIN	DDB	BISTRIČAK BB	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
185	KARIĆ	NESIB	AMNA	DDB	FRA.LJ.HRGIĆA 16	I	II	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
186	KARALIĆ	MUHAMED	UMEJR	DDB	RAVAN 13	I	II	FILOZOFSKI FAKULTET U TUZLI
187	REŠIĆ	MURIS	HASNA	DRVI	PATRIOTSKE LIGE 24	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
188	SELIMOVIĆ	SEAD	EDIN	DDB	I ZENIČKE BR. 3B	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U SARAJEVU
189	BEKTAŠ	ASIM	LEJLA	DDB	MEJDANDŽIK 13	I	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
190	MEŠKIĆ	MUJO	BERINA	DDB	SANDŽAČKA 1 B	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
191	SREBRENICA	ALIJA	DŽENITA	DDB	ČURUKOVIĆA PUT 6	I	II	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
192	OSMANČEVIĆ	DARSUM	AMILA	DDB	B.K.BANA 28D	I	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
193	POJSKIĆ	FAHRUDIN	AMER	DDB	JALIJSKI PUT 16B	I	II	FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA U SARAJEVU
194	SMAJIĆ	SENAD	AZRA	DDB	ARMIJE BIH 72	I	II	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
195	ŠARIĆ	RAMIZ	VILDANA	DDB	ZABRCE 10	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
196	VALENTIĆ	MUSTAFA	DŽEMALUDIN	DDB	KOVAČEVIĆI 1B	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
197	BARUČIJA	OSMAN	ANEL	DDB	TRAVNIČKA C. 16	IV	I	MAŠINSKI FAKULTET
198	BILČEVIĆ	SUVAD	SUADA	DDB	ORAHOVICA 19 A	I	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
199	BIŠIĆ	IZUDIN	DŽENANA	DDB	B.K.BANA 4	I	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI
200	BULOGIĆ	RAMIZ	LEJLA	DDB	GORICA 95	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
201	HODŽIĆ	SEJAD	NERMINA	DDB	VOJVODIĆA PUT 3A	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
202	HORIĆ	HASAN	EMINA	DDB	S.C.MULALIĆA 2C	III	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI

203	PERATOVIĆ	VERNES	VEDAD	DDB	ČIFLUK 28	II	I	MAŠINSKI FAKULTET
204	SMAJIĆ	ENES	VERNESA	DDB	G.GRAČANICA 8	II	I	MAŠINSKI FAKULTET
205	SPAHIĆ	SAMIR	SAMIRA	DDB	LISAČKA 85	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
206	ŽUNA	RAMIZ	EMRAH	DDB	PEPELARI 32	I	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
207	AGANHODŽIĆ	ENVER	SANIDA	DDB	ĐERZELEZOVA BB	III	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
208	KADIĆ	NIJAZ	AMAR	DDB	LAŠVA 18	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
209	SARAČEVIĆ	ISMET	ELMEDINA	DRVI	H.MAZIČA PUT 10C	I	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
210	BAJRAMI	ISMET	JASMINA	DDB	ČAJDRAŠ 50	I	I	INTERNACIONALNI BURČ UNIVERZITET U SARAJEVU
211	BAŠIĆ	SALIH	ARMINA	DRVI	DRUGAVCI 38	III	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
212	BOLIĆ	NUSRET	SEMIR	DDB	N.TESLE 12	VI	I	MEDICINSKI FAKULTET U SARAJEVU
213	BORČILO	RASIM	MIRZA	DDB	KRANJČEVIĆEVA 8B	I	I	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE, AUTOMATIKE I ROBOTIKE U TUZLI
214	DEDIĆ	ENES	MELISA	DDB	GORAŽDANSKA 114	III	I	ZDRAVSTEVENI FAKULTET U ZENICI
215	DEDIĆ	ISMET	TARIK	DDB	ŠESTIČA PUT 7	I	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI
216	JAŠAREVIĆ	ŠAČIR	NEDIM	DDB	CRKVICE 31	III	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
217	KARALIĆ	IBRAHIM	VEDIJA	DDB	OSREDAK 1	III	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
218	KELEŠTURA	VEJSIL	ARNEL	DDB	TALIČA BRDO 1C	II	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA U SARAJEVU
219	SALKIĆ	ENVER	TANITA	DDB	I ZENIČKE BR. 15	III	I	SVEUČILIŠTE/UNIVERZITET "VITEZ"
220	SEIMSPAHIĆ	IBRAHIM	ADMIRA	DDB	MOŠČANICA 36	IV	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
221	DURMO	SEJID	AHMED	DDB	BUSOVAČKA 19	III	I	POLJPROVREDNO-PREHRAMBENI FAKULTET U SARAJEVU
222	DURMIŠ	AVDO	ADIS	DRVI	B.NUOVA 13	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
223	HALILOVIĆ	ISHAK	SALIH	DDB	A.GOLDBERGERA 1	IV	I	MAŠINSKI FAKULTET
224	HELVIDA	SEDŽAD	AMELA	DDB	LUKOVO POLJE 59	III	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
225	HORIĆ	EŠREF	LEJLA	DDB	D.IMAMOVIČA 3	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
226	HUSEJNOVIĆ	HUSO	AMRA	DDB	ZAVNOBIHA 94	III	I	MAŠINSKI FAKULTET
227	HUSEJNOVIĆ	BIRNAS	EMINA	DDB	GLADOVIĆI 64	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
228	OSMANČEVIĆ	ISMET	EMINA	DDB	A.BORIČA 39	I	II	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
229	PEZIĆ	DINO	ARMINA	DDB	WEROSTIN PUT 69	IV	I	MEDICINSKI FAKULTET U TUZLI
230	RIDŽIĆ	DERVIŠ	EMINA	DDB	STRANJANI 76 A	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
231	ŠIŠMAN	ESAD	SUMEJA	DDB	H.MAZIČA PUT 118A	IV	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
232	ŠPICA	NEDŽAD	MUHAREM	DDB	KOZARCI 58	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
233	MAHMIĆ	REDŽIB	JASMINA	DDB	S.SKORMORCA 59	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
234	ĐANANOVIĆ	JUSUF	MUNIRA	DDB	VARDIŠTE 8	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
235	EFENDIĆ	MUHAMED	AIŠA	DDB	A.GOLDBERGERA 1	I	II	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA U SARAJEVU
236	FETIĆ	MEHMED	ALMIR	DRVI	H.B.HUSEJNOVIČA 7A	I	II	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
237	FETIĆ	ĐEVAD	ADMIRA	DDB	VAROŠIŠTE BB	III	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
238	MUŠANOVIĆ	ISKO	DŽENEDINA	DDB	SARAJEVSKA 295	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
239	OMEROVIĆ	MIRSAD	IRMA	DDB	B.NUOVA 87	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
240	PIPIĆ	HUSEIN	LEJLA	DDB	POTOK 4C	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
241	ŠARIĆ	SAFET	EMINA	DDB	CRKVICE L3/1	IV	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
242	ALIĆ	MUSTAFA	ADNAN	DDB	PRVOMAJSKA 41 C	I	I	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE, AUTOMATIKE I ROBOTIKE U TUZLI
243	ARNAUT	MIRZET	HIKMET	DDB	ARNAUTI 30 B	VI	I	MEDICINSKI FAKULTET U TUZLI
244	ČEHIĆ	FAHRUDIN	HANIFA	DDB	ŠERIĆI	I	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
245	ČIČAK	MURAT	MENSURA	DDB	I ZENIČKE BR. 9B	III	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI
246	HAMZIĆ	EDHEM	DŽENANA	DDB	KOČEVA 52	I	I	FARMACEUTSKI FAKULTET U TUZLI
247	MAHMIĆ	MUNIR	NERMANA	DRVI	ŽELJEZNIČKA 1	II	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
248	MEKIĆ	MIDHAT	NERMIN	DRVI	M.SPAHE 18	III	I	ZDRAVSTEVENI FAKULTET U ZENICI
249	MUJIĆ	SMAJIL	AMELA	DDB	F.G.MARTIČA 14B	II	I	ZDRAVSTEVENI FAKULTET U ZENICI
250	PAŠALIĆ	EMIR	MEDIHA	DDB	B.NUOVA 158	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
251	SIMIĆ	ŽELJKO	SAŠA	DDB	KRANJČEVIĆEVA 2	I	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
252	TUTNJIĆ	ZIJAD	VILDANA	DDB	TEŠENJSKA 76	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
253	BABIĆ	ESAD	MAIDA	DDB	STRANJANI 13A	I	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
254	EKMEŠČIĆ	SEMIN	ELMA	DDB	ISLAMBEGOVIČA PUT	IV	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET U SARAJEVU

255	MEDIĆ	VAHID	JASMINA	DDB	LONDŽA 92	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
256	HUKIĆ	NISVET	SUANA	DNRP	B.K.TVRTKA I/7A	II	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET U SARAJEVU
257	KRNJIĆ	ZUHDIJA	ALEM	DDB	SVIČE 38	III	I	MAŠINSKI FAKULTET U ZENICI
258	OKIĆ	AZRUDIN	ARMIN	DDB	HADŽILOJINA 117	VI	I	STOMATOLOŠKI FAKULTET SARAJEVO
259	PAŠALIĆ	JASMIN	JASMINA	DDB	ŠTROSMAJEROVA 144	IV	I	EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET U TUZLI
260	TELALOVIĆ	ALMIR	IZETA	DDB	CRKVICE 17	I	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
261	HALILOVIĆ	IZUDIN	BEGZA	DDB	ŠERIĆI 193	III	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
262	ALISPAHIĆ	NIHAD	ALBINA	DDB	VRAŽALE 109	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
263	ČOLAKOVIĆ	RIFET	ADIS	DDB	BABIĆI 95	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
264	HALAČ	HIMZO	AMINA	DDB	TRAVNIČKA C. 24	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
265	HUSEJNAGIĆ	ERMIN	IZETA	DDB	MEJDANDŽIK 13	III	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET U SARAJEVU
266	KRAJIŠNIK	ĐEVAD	ALDIN	DDB	D.VRACA	III	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI
267	MUJANOVIĆ	GORAN	JASMINA	DDB	SEJMENSKA 17 B/1	I	I	ZDRAVSTVENI FAKULTET
268	PALIĆ	SEMIR	SAFET	DDB	F.G.MARTIĆA 9A	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
269	PATKOVIĆ	SEAD	AMINA	DDB	H.B.HUSEINOVIĆA 6	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
270	SEFER	ZEHRUDIN	HARISA	DDB	DEVETI MAJ 42 A	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
271	SPAHIĆ	FAHIR	MEDINA	DDB	PUHOVAC I D	I	I	MEDICINSKI FAKULTET U TUZLI
272	SULJEVIĆ	RIFET	EMIR	DRVI	ČURUKOVIĆA PUT 5	I	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
273	ŠARIĆ	EDBIR	AJNUR	DRVI	KOČEVA 33	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
274	TUTIĆ	MURIS	ERNA	DDB	JALIJSKI PUT 4	IV	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
275	VARDO	HASRET	ADILA	DRVI	VARDA 1G	II	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
276	ASLANI	SAMIR	ARNELA	DDB	STRANJANI 51	I	II	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
277	ČOLOMAN	MIRSAD	LEJLA	DDB	D.IMAMOVIĆA 3	I	II	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
278	HABIBOVIĆ	JAKUB	ALMIR	DRVI	A.SMAJLOVIĆA 2	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
279	HECO	MUHAMED	AMINA	DDB	HECE 35	II	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
280	HUSEJNOVIĆ	ISMAIL	DŽANA	DDB	ŠERIĆI 122	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET U SARAJEVU
281	KAHRIĆ	SEJAD	ANELA	DDB	SARAJEVSKA 265	I	I	FAKULTET ZA SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE U SARAJEVU
282	KARIĆ	ENVER	LAMIJA	DDB	PUTOVIĆI 125	III	I	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
283	KOLIĆ	SIDIK	NAHRUDIN	DDB	VARDA 57	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
284	RAMIĆ	BAHRUDIN	DŽIHAD	DRVI	SARAJEVSKA 335	V	I	VETERINARSKI FAKULTET U SARAJEVU
285	SELIMOVIĆ	EZEDIN	ARNELA	DRVI	JANJIČKI SLAPOVI 53	III	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET U SARAJEVU
286	STUPAR	HIDAJET	MEDINA	DDB	ČIFLUK 15	I	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
287	BEŠIĆ	MIRSAD	MEHIDA	DRVI	CRNILE BB	II	I	EDUKACIJSKI FAKULTET U TRAVNIKU
288	BARUČIJA	AVDO	MAIDA	DDB	BRANILACA BOSNE 14	I	I	FARMACEUTSKI FAKULTET U TUZLI
289	ČOSIĆ	AHMET	SAKIB	DDB	BISTRICA	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
290	HELVIDA	FIKRET	HANA	DDB	ŠERBIN SOKAK 23	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
291	TOPALOVIĆ	ZIJAD	ELVIS	DDB	ČURUKOVIĆA PUT 15	III	I	MUZIČKA AKADEMIJA SARAJEVO
292	MANDŽUKA	ABDULAH	ADNA	DDB	TEŠENJSKA 72	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
293	PORČA	NUKZET	ALMIR	DDB	I.HANUMIĆA 1 A	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
294	PURIĆ	IBRAHIM	MERIMA	DDB	MARGITA69	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
295	SOFIĆ	MIRSAD	ALDIN	DDB	PORATJE 16	I	I	FAKULTET ZA SAOBRAČAJ I KOMUNIKACIJE U SARAJEVU
296	ŠABANOVIĆ	NERMIN	ANES	DDB	KRANJČEVIĆEVA 1	III	I	MEDICINSKI FAKULTET U SARAJEVU
297	VALENTIĆ	IBRAHIM	NERMINA	DDB	KOVAČEVIĆI 22	II	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
298	VARDO	ADEM	EMINA	DRVI	HRUSTIĆI 17 A	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
299	VEHABOVIĆ	HASAN	IRMA	DRVI	A. HAFIZOVIĆA 126	III	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI2
300	GRAHIĆ	ATIF	ELMANA	DRVI	KRANJČEVIĆEVA 9	I	II	ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U ZENICI
301	BEGAGIĆ	SALIH	KENAN	DRVI	PRVOMAJKA 8A	III	I	POLITEHNIČKI FAKULTET U ZENICI
302	FETIĆ	HUSEIN	MAHIR	DDB	N.VRANDUK 38	II	I	MAŠINSKI FAKULTET U SARAJEVU
303	KOKIĆ	HIDAJET	AJDIN	DDB	KRANJČEVIĆEVA 8A	III	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA U SARAJEVU
304	MERDAN	DŽEMAL	VERNES	DDB	KULINA BANA 15	II	I	MAŠINSKI FAKULTET
305	ORMANOVIĆ	HAZRUDIN	EDISA	DDB	Č.TRUHELKE 2	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
306	PODOJAK	AVDO	ALMEDINA	DDB	GRADINA 18	II	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE

307	PRASKO	HUSEIN	ADEL	DDB	VARDIŠTE 25	IV	I	VETERINARSKI FAKULTET U SARAJEVU
308	KARALIĆ	MUNEVER	KERIM	DDB	HAMIDA 52	III	I	EKONOMSKI FAKULTET U ZENICI
309	RAMIĆ	HIDAJET	BENJAMIN	DDB	SARAJEVSKA 412	I	I	ELETROTEHNIČKI FAKULTET U SARAJEVU
310	ŠABIĆ	FERIZ	MAJDA	DDB	ILIRSKI PUT 18	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
311	PAŠALIĆ	HASAN	ELMEDINA	DDB	D.IMAMOVIĆA 6	I	I	PRAVNI FAKULTET U ZENICI
312	ČELENKA	MUFID	AIDA	DDB	ŠERIĆI BB	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET U ZENICI
313	KOBILICA	MUNEVER	ENES	DRVI	GRADAC 2	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE
314	SMRIKO	HAMDO	BENJAMIN	DRVI	J.DAKIĆA 72	V	I	VETERINARSKI FAKULTET U SARAJEVU
315	BUŠATLIĆ	MIRSAD	MIRSADA	DDB	Č.TRUHELKE 8A	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
316	ŠEHOVIĆ	ABDULAH	BENAID	DDB	OSREDAK 8A	I	I	FAKULTET ZA METALURGIJU I MATERIJALE

SPISAK KANDIDATA ZA STIPENDIJU 2013/2014.god.- OPĆINA ŽEPČE

Rbr	Prezime	Ime roditelja	Ime	Kategorija	Adresa stanovanja	God. st	ciklus	Visokoškolska ustanova
1	ANTOLOVIĆ	MIJO	IVANA	DŠPB	NOVO NASELJE	V	I	PRAVNI FAKULTET
2	BANOVIĆ	DRAGO	IGOR	DŠPB	ŽEPČE	II	I	PRAVNI FAKULTET
3	BANOVIĆ	DRAGO	DRAGANA	DŠPB	ŽEPČE	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
4	BAREŠIĆ	BRANKO	MIRKO	DUDB	BLJUVA	I	II	EKONOMSKI FAKULTET
5	BEVANDIĆ	BOSILJKO	NIKOLINA	DURVI	GLOBARICA	II	I	PRIRODOSLOVNO MATEMATIČKIH
6	ČURIĆ	NIKOLA	JOSIP	DUDB	PAPRATNICA	II	I	STROJARSTVA I RAČUNALSTVA
7	ČURIĆ	NIKOLA	ANA	DUDB	PAPRATNICA	IV	I	MUZIČKA AKADEMIJA
8	DERONJA	FAHIR	IGOR	DŠPB	ŽEPČE	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
9	DŽAMBO	DRAGO	MARIJANA	DUDB	TATARBUDŽAK	IV	I	AKADEMIJA LIKOVNIH UMJETNOST
10	ĐUZEL	NIKO	NIKOLA	DURVI	LUKE	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
11	ĐUZEL	SABAHUDIN	SABAHUDIN	DŠPB	ŽEPČE	I	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
12	EFENDIĆ	HAJRUDIN	SUMEA	DUDB	ŽELJEZNO POLJE	III	I	PRIRODOSLOVNO MATEMATIČKIH
13	JURANOVIĆ	IVO	MARJANA	DŠPB	VINIŠTE	I	II	VISOKA ŠKOLA ZA POSL. I UPRAVLJ.
14	KARIMOVIĆ	ANICA	JOSIP	DURVI	PONIJEVO	II	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
15	MALBAŠIĆ	JOZO	KRISTINA	DRVI	ŽEPČE	I	II	FILOZOFSKI FAKULTET
16	MALIĆBEGOV	REMIZ	ADMIR	DURVI	ŽEPČE	III	I	SPORT I TJELESNI ODGOJ
17	MARIĆ	STIPO	IVAN	DUDB	BREZOVO POLJE	II	II	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
18	MARKANOVIĆ	ANTO	ANTONIJA	DŠPB	ŽEPČE	III	I	SPORT I TJELESNI ODGOJ
19	MARKANOVIĆ	ANTO	ANA	DŠPB	ŽEPČE	II	I	ŠUMARSKI FAKULTET
20	MEMČIĆ	ESAD	KEMAL	DŠPB	BEGOV HAN	I	I	EDUKACIJSKI FAKULTET
21	MIJATOVIĆ	VINKO	IVAN	DŠPB	ORAHOVICA	II	II	FAKULTET PROMETNIH ZNANOSTI
22	MRKONJIĆ	JOSIP	JELENA	DUDB	LJUBATOVIĆI	IV	I	PEDAGOŠKI FAKULTET
23	MUJIĆ	HAZIM	HAZIM	DŠPB	OZIMICA	I	I	POLITEHNIČKI FAKULTET
24	MUSLIĆ	SUAD	SANIDA	DŠPB	ŽEPČE	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
25	PAVLOVIĆ	ZORAN	MARIN	DUDB	DONJI LUG	II	I	PRIRODOSLOVNO MATEMATIČKIH
26	PAVLOVIĆ	IVICA	MARINA	DŠPB	ŽEPČE	I	II	FILOZOFSKI FAKULTET
27	PAVLOVIĆ	ZORAN	MATEA	DUDB	DONJI LUG	I	I	KEMIJSKO TEHNOLOŠKI
28	PERKOVIĆ	VINKO	LIDIJA	DUDB	MATINA	IV	I	FILOZOFSKI FAKULTET
29	PRAVDIĆ	ANDRIJA	VINKO	DRVI	TATARBUDŽAK	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
30	RAVNJAK	MARKO	IVAN	DUDB	LJUBNA	III	I	ŠUMARSKI FAKULTET
31	SLIŠKOVIĆ	JERKO	JOSIP	DRVI	BRANKOVIĆI	IV	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
32	SPAJIĆ	MARKO	KRISTIЈAN	DŠPB	PAPRATNICA	III	I	ZDRAVSTVENE STUDIJE
33	SUNGER	AZEM	JASMINA	DŠPB	ŽELJEZNO POLJE	III	I	EKONOMSKI FAKULTET

34	ŠAMIJA	MIRKO	MANUELA	DŠPB	PAPRATNICA	II	I	ARHITEKTONSKI
35	ŠUMIĆ	IVICA	ANDREA	DRVI	LUPOGLAV	I	I	FARMACEUTSKI FAKULTET
36	ŠUMIĆ	PETAR	DARIO	DRVI	LUPOGLAV	II	I	PRIRODOSLOVNO MATEMATIČKIH
37	TADIĆ	FABIJAN	IVAN	DŠPB	ŽEPČE	IV	I	SPORT I TJELESNI ODGOJ
38	TADIĆ	ANA	DRAŽEN	DŠPB	ŽEPČE	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
39	TOMIĆ	MARA	BOŽIDAR	DURVI	LUPOGLAV	III	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
40	UDOVIČIĆ	DRAGO	DRAGANA	DUDB	RADOVLJE	I	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
41	UDOVIČIĆ	MARKO	DRAGANA	DUDB	GORNJE RAVNE	I	I	PEDAGOŠKI FAKULTET
42	BANOŽA	MILIVOJ	DARKO	DDRP	NOVO NASELJE	I	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
43	ANDRIĆ	MARKO	TOMISLAV	DDB	ADŽE	I	I	PRIRODOSLOVNO MATEMATIČKIH
44	BEBEK	DRAGO	KARMELA	DRVI	BISTRICA	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
45	JUKIĆ	ANTO	ANTONIJA	DDB	GOLIJEŠNICA	I	II	POLJOPRIVREDNI FAKULTET
46	DELIĆ	RAMIZ	ALEM	DDB	ŽELJEZNO POLJE	II	II	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
47	EFENDIĆ	FERID	FERIDA	DDB	ŽELJEZNO POLJE	I	I	MAŠINSKI FAKULTET
48	MARINČIĆ	VLATKO	ANA	DDRP	ŽEPČE	I	I	AKADEMIJA LIKOVNIH UM.
49	ANTOLOVIĆ	ILIJA	DARIO	DDB	PONIJEVO	II	II	FAKULTET ELEKTROTEHNIKE I RAČ
50	ĆORUŠA	IVICA	VEDRAN	DRVI	DONJE RAVNE	II	II	STROJARSTVA I RAČUNALSTVA
51	KATAVA	VINKO	ANDRIJANA	DRVI	PONIJEVO	III	I	KULTUROLOGIJA
52	BAREŠIĆ	ILIJA	IVONA	DDB	ŽEPČE	III	I	MEDICINSKI FAKULTET
53	BULJETA	ANTO	ANITA	DDRP	BISTRICA	III	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
54	AVDIĆ	ENIZ	SENIDA	DRVI	OZIMICA	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
55	HIBOVIĆ	RASIM	MAIDA	DDRP	ŽELJEZNO POLJE	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
56	KAMERIĆ	ENES	JASMIN	DRVI	BEGOV HAN	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
57	ČURIĆ	NIKO	JOSIP	DDB	PAPRATNICA	III	I	FAKULTET STROJ. I RAČUNARSTVA
58	DRAGIČEVIĆ	NEVENKO	IVAN	DDB	VAROŠIŠTE	I	I	KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET
59	ŠIRIĆ	ANTON-IVA	MONIKA	DDB	ORAHOVICA	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
60	TOMIĆ	DRAGO	INA-FRANCIS	DRVI	RADOVLJE	III	I	POLJOPRIVREDNI FAKULTET
61	KARIMOVIĆ	ANTO	SANJA	DRVI	GRABOVICA	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
62	DELIĆ	EZIB	ADISA	DDB	ŽELJEZNO POLJE	III	I	PEDAGOŠKI FAKULTET
63	GALIĆ	LUKA	KRISTINA	DDB	D.PAPRATNICA	II	I	AGRONOMSKI FAKULTET
64	KLARIĆ	NIKO	JOSIPA	DDB	PAPRATNICA	IV	I	EKONOMSKI FAKULTET
65	OKANOVIĆ	SEJID	HAZIM	DDB	ŽELJEZNO POLJE	II	I	EDUKACIJSKI FAKULTET
66	PAVLOVIĆ	ILIJA	MARINKO	DDB	NOVO NASELJE	II	II	STROJARSKI FAKULTET
67	ANTUKIĆ	TADO	JELENA	DDB	DONJI LUG	I	II	POLJOPRIVREDNI FAKULTET
68	ANTUNOVIĆ	MATO	MIRJANA	DDB	BRANKOVIĆI	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET

69	BULAJIĆ	JANKO	VERONIKA	DDB	ORAHOVICA	I	I	KRIMINALISTIKA
70	DELIĆ	ZIJAD	HALIMA	DRVI	ŽELJEZNO POLJE	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
71	FILIPOVIĆ	ALOJZIJA	LJUBICA	DDB	DONJI LUG	I	II	RUDARSKO GEOLOŠKI
72	HADŽIĆ	ISO	DALILA	DRVI	ŽELJEZNO POLJE	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
73	LUČIĆ	MARKO	VLADO	DDB	GLOBARICA	III	I	SPORT I TJELESNI ODGOJ
74	MUJIĆ	RAMIZ	ZIJAD	DDB	OZIMICA	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
75	ŠOŠIĆ	NIKO	MARKO	DRVI	NOVO NASELJE	II	I	FAKULTET STRUJARSTVA I RAČ.
76	BADNJAR	ČAZIM	MUHAMED	DDB	VAŠARIŠTE	I	I	ARHITEKTONSKI
77	KAMERIĆ	FERID	KIMETA	DDB	BEGOV HAN	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
78	KREHMIĆ	ČAZIM	SAMRA	DDB	ŽELJEZNO POLJE	IV	I	ISLAMSKO PEDAGOŠKI
79	RAJKOVIĆ	MIRKO	MAGDALENA	DDB	OZIMICA	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
80	ZVIJERAC	NIKO	MIRJANA	DDB	VINIŠTE	II	II	EKONOMSKI FAKULTET
81	ABRAMUŠIĆ	JOSIP	VALENTINA	DDB	ŽEPČE	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET
82	FAZLIĆ	EMIR	DŽENETA	DDB	ŽEPČE	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
83	KLARIĆ	PERO	FILIP	DDB	GOLUBINJA	II	I	MUZIČKA AKADEMIJA
84	MILANOVIĆ	MATO	JOSIPA	DDB	DONJA GOLUBIJA	I	I	PRAVNI FAKULTET
85	PERVAN	JOZO	MARTINA	DRVI	OZIMICA	II	II	FAKULTET BIOLOGIJE
86	TOMIĆ	BOŽIDAR	TOMISLAV	DDRP	RADOVLJE	III	I	EKONOMSKI FAKULTET
87	VIDOVIĆ	ANICA	MARINA	DDB	LJUBATOVIĆI	II	I	VISOKA ŠKOLA CEPS-POSLE.EKONOM
88	ALAGIĆ	IDRIZ	MIRSAD	DDB	LJUBATOVIĆI	I	I	SAOBRAĆAJ I KOMUNIKACIJE
89	ĆORUŠA	NIKO	IVAN	DDB	DONJE RAVNE	I	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
90	DUBRAVIĆ	BEGO	ANESA	DDB	ŽELJEZNO POLJE	VI	I	MEDICINSKI FAKULTET
91	HAJDAREVIĆ	ŠABAN	ARMIN	DDB	ŽELEĆA	I	I	EKONOMSKI FAKULTET
92	IVEŠIĆ	IVO	IVONA	DDB	ČUSTO BRDO	I	I	EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI
93	JANKO	DRAGAN	DRAŽEN	DDRP	OZIMICA	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
94	JOSIPOVIĆ	IVO	TEA	DDB	NOVO NASELJE	I	I	ELEKTROTEHNIKA, STROJ, I BRODOG
95	JURANOVIĆ	PERO	VINKO	DDB	GORNJA LOVNI	II	I	ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET
96	LOVRIĆ	MARKO	VALENTINA	DDB	ORAHOVICA	I	I	UPRAVNI STUDIJ
97	PAPIĆ	VINKO	SUZANA	DDB	PIRE	I	I	PRAVNI FAKULTET
98	SINANOVIĆ	ZIJAD	SAMED	DDB	ŽELJEZNO POLJE	III	I	FAKULTET ISLAMSKIH NAUKA
99	SLIŠKOVIĆ	ILIJA	MARKO	DDB	DONJI LUG	IV	I	KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET
100	TURČINOVIĆ	SENAJID	LAMIJA	DDB	ŽEPČE	I	I	PRAVNI FAKULTET
101	AHMETOVIĆ	HAZIM	ELDIJANA	DDB	G.LUG	IV	I	PROMETNI FAKULTET
102	BAREŠIĆ	PERO	JELENA	DDB	ŽEPČE	II	I	FILOZOFSKI FAKULTET
103	BUDIMIR	DRAGO	RENATA	DDRP	BLJUVA	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET

104	GRUBEŠIĆ	ROBERT	NIKICA	DDRP	ŽEPČE	I	I	POLJOPRIVREDNI FAKULTET
105	JOZINOVIĆ	ALOJZ	MAGDALENA	DDB	GOLJIJEŠNICA	III	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
106	JOZINOVIĆ	NIKO	KREŠIMIR	DDRP	ŽEPČE	I	I	EKONOMSKI FAKULTET
107	JUKIĆ	JOZO	MARKO	DDB	RADOVLJE	III	I	FILOZOFSKI FAKULTET
108	JURIĆ	JANJKO	MARIJA	DDB	BISTRICA	I	I	AGRONOMSKI I PREHRAMBENOTEH
109	KAJIĆ	TADIJA	MATEJ	DDB	OZIMICA	I	I	FAK.STROJARSTVA I RAČUNARSTV
110	MAMIĆ	ILIJA	BILJANA	DDB	MATINA	II	II	ZDRAVSTVENE STUDIJE
111	MUJIĆ	SALIH	NEDIM	DDB	ŽELJEZNO POLJE	III	I	PEDAGOŠKI FAKULTET
112	AJANOVIĆ	NAZIF	ELMA	DDB	ŽEPČE	II	I	ISLAMSKO PEDAGOŠKI
113	BERBIĆ	ERNAD	BELMIN	DDB	ŽEPČE	I	I	PRIRODNO-MATEMATIČKI
114	EFENDIĆ	SEMIR	ABID	DDB	ŽELJEZNO POLJE	I	I	ISLAMSKO PEDAGOŠKI
115	HASIČEVIĆ	ISMET	ANELA	DDB	GORNJI LUG	I	I	RUDARSKO-GEOLOŠKO-GRAĐEVIN
116	HUSIČIĆ	AHMET	BELMA	DDB	ŽELJEZNO POLJE	II	I	ISLAMSKO PEDAGOŠKI
117	JURIĆ	ANTO	IVANA	DDB	BISTRICA	II	I	GRAĐEVINSKI FAKULTET
118	JURIĆ	ANTON	JELENA	DDB	BISTRICA	I	I	FILOZOFSKI FAKULTET
119	KARIMOVIĆ	PERO	IVANA	DRVI	GRABOVICA	I	I	POLJOPRIVREDNI FAKULTET
120	MARKANOVIĆ	ILIJA	DRAGO	DDB	LJUBATOVIĆI	II	I	MEDICINSKI FAKULTET
121	MATIJEVIĆ	JOZO	MARTINA	DRVI	GLOBARICA	II	II	EKONOMSKI FAKULTET
122	NEZIĆ	MIRSAD	ZERINA	DDB	BEGOV HAN	II	I	PEDAGOŠKI FAKULTET
123	AHMETOVIĆ	AZEM	AJDIN	DDB	G.LUG	II	I	EKONOMSKI FAKULTET
124	ZOVKO	ILIJA	JELENA	DRVI	NOVO NASELJE	I	I	FAKULTET POLITIČKIH NAUKA
125	TADIĆ	MATO	ANTONIO	DRVI	G.LOVNICA	IV	I	SAOBRAČAJNI FAKULTET
126	JURIĆ	BOŽIDAR	IVANA	DRVI	BISTRICA	I	I	PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKI F.